Cilindros sem haste unidos mecanicamente

Série MY3

Tipo basico curto (amortecedor de borracha)

série MY3A

- >
W 4
—= 0

Diametros
220, 832, 650 adicionad

S

<]

Tipo basico padrao (amortecimento pneumatico)

série MY3B

g Y1B

Y1
Y10
Y1H

HHEHEE

=
-
a2

==
=}

S (|23
<

Diametros \
020, 932, 850 adicionados™

Com guia de bucha deslizante e s
(amortecimento pneumatico) | HO
1 MY3A
série MY3M Lk
S [
=" |
3 ¢
Variagées da série Y sao novas adigoes
Série Pagina
Basico Cur;cgl&r@o
MY3A  curto O }A( () * (#] }‘( (#) (%) (+) (+) e ecetenan
- impacto tipo
Tubulagao macio N2 P.1399
Basico centralizada I\ )\ )\ -XB22
MY3B  padrio B o D' ¢ o D' ¢ O D' ¢ O O O O ° Roscas de insergéo helicoidal
Tubulagéo -X168
padréo Suporte de montagem
Com guia do retentor Mol
MY3M  de bucha Q0 0 0 ©O (+] (+] [+ -X416, -X417 - p 1423
deslizante Serr;gf)bre
Nota) Exceto MY3A
Cilindro instalado com amortecedor de impacto do D-0
tipo macio da série RJ adicionado (especial -XB22) a

» Parada macia possivel na extremidade do curso.
* E possivel selecionar entre dois tipos de amortecedores de impacto de Technical
acordo com o ambiente de trabalho. data



Alta funcionalidade com altura e comprimento reduzidos

Cilindros sem haste unidos mecanicamente

Série MY3

MY3A .

Tipo basico curto
(amortecedor de borracha)

Tipo basico padrio
(amortecimento pneumético)

Capacidade de carga Fimysm Hmy3asB

- 20— 70 ‘
& 180F m — Me
i __ 60
foed £ 1400 7 I Z 50 7 —
S 120 s
g ] @40 —
o 100 £
= T 30 —
g% ul 2
Com guia de bucha deslizante < 60 1 §20 —
(amortecimento pneumatico) 40 - g
10 —
20— L B
As pecas de trabalho podem ser ol [ 1] ol |IL |1
16 25 40 63 16 25 40 63

carregadas diretamente na mesa de Diametro (mm) Digmetro (mm)
trabalho devido a guia integrada.

MY3A (com amortecedor de borracha) , |
= ®©® 1
o 2
e
My1iB MY3A/3B MY1M MY3M
MY3B/MYSH (com amortecimento pneumdtico) | atura (4) ()
Série 016 020 025 032 040 050 063
©) MY3A 27 | 32 | 37 | 45 | 54 | 67 | 84
MY3B 27 | 32 [ 37 | 45 | 54 | 67 | 84
MY1B/MY1M (com amortecimento pneumatico) MY1B 37 | 46 | 54 | 68 | 84 | 94 | 116
_ © | MYSM | a3 | — | 45 | — | 63 | — | 93
o Q MY1M 40 | — | 54 | — | 84 | — | 130
0 o
€] O
Comprimento geral (Z ; ‘i
omermento gere 2.+ cureo) Peso reduzido em, no maximo, 55%
Comprimento total (Z (mm) Peso (kg)
Série 016 020 025 032 040 050 063 Série 016 020 025 032 040 050 063
MY3A 110 | 128 | 150 | 193 | 240 | 274 | 320 MY3A 034 | 057 | 099 | 161 | 295 | 452 | 8,26
MY3B 122 | 148 | 178 | 225 | 276 | 310 | 356 MY3B 035 | 067 | 1,09 | 1,75 | 3,08 | 4,90 | 899
MY3M 122 | — | 178 | — | 276 | — | 356 MY1B 073 | 1,26 | 157 | 301 | 441 | 866 | 145
MY1B MY3M 045 | — 132 | — | 3,65 — 9,99
160 | 200 | 220 | 280 | 340 | 400 | 460
MY1M MY1M 0,91 — 2,12 — 7,00 — 18,8

« Em curso de 100 mm

1390



Unidade de ajuste do curso

(MY3B/3M)

Tubulacéo centralizada

A tubulacao integrada no

Sensor magnético = -~

Pode ser montado em ambos os

Suporte flutuante

Fécil conexdo com a guia externa. A montagem vertical e a lateral sao possiveis. (pag. 1422)

lado inferior. (pag. 1421, 1435)

E possivel fixar o tubo do cilindro pela parte de cima ou pelo

cabegote traseiro é possivel.
(pég. 1418, 1419, 1433)

// o
lados pela direcdo frontal. V

I=E3

O formato de design exclusivo
do pistdo possibilita a reducao
da altura e do comprimento,
além da organizacdo pratica
das passagens da tubulagao
comum, do mecanismo de
amortecimento e do mecanismo
de posicionamento. Assim, é
possivel obter miniaturizacao e
reducao de peso extremas.

Posicionamento do mecanismo
de amortecimento

Sensor H .
Amortecimento

magnético

Suporte (MY3B/3M)

lateral

Passagem para

40

NS
=
=
[--]

=
NE
=
=

Y1B
Y1M

=
=
=
=

]
32
=

S |23
<

==
U3

= B
=N

XO

O
2

Technical

a2



Série MY3
Selecao de modelo

A seguir estao as etapas para selegao da série MY3 mais adequada a sua aplicagao.

Orientacao para a selecao de modelo por tentativas

L. X Orientagéo para a sele¢ao de modelo por tentativas
Série Tipo o Nota
Precisao do curso| Uso de quiaexterna | Carga direta | Preciséo da mesa

Geralmente combinado com uma guia
MY3A Tipo basico curto A (@] A A separada o que o torna, em termos de
comprimento, mais compacto.

Geralmente combinado com uma guia

MY3B Tipo basico padrao o o O A separada, quando ¢ exigida a precis@o
de curso.
t ; Montagem de uma pega de trabalho
MY3M Tipo com guia de o X ) O diretamente no produto, quando a precisao

bucha deslizante

do curso é exigida.

O Mais adequado  (OAdequado A Utilizavel X N&o recomendado
Nota 1) A precisao da mesa significa a quantidade de deflexao da mesa quando um momento é aplicado.
Nota 2) O paralelismo do percurso ndo é garantido para este cilindro. Consulte a SMC se for exigido que o paralelismo do percurso ou a posi¢éo intermedidria do curso sejam precisos.

Fluxograma de selecao

Quando uma guia externa é usada, a confirmacao da selegdo da capacidade da guia deve acompanhar o procedimento
de selecdo da guia externa.

As séries MY3 permitem a aplicacao direta da carga dentro do intervalo admissivel para a guia integrada. Neste caso, a carga
util variara, dependendo da velocidade do acionamento e da orientagdo da montagem do cilindro. Consulte o fluxo abaixo e
confirme a selecao. (Para obter uma descri¢do mais detalhada do fluxo de selegédo, consulte o manual de instrucées.)

Condicoes de operagao
m: Massa da carga (kg) Direcdo da Reexamine as condicdes de operago.

V : Velocidade (mm/s) ~ montagem:
P : Pressao de trabalho (MPa)

@ Selecione
um cilindro
Selegao do modelo de cilindro por tentativas :fa ;s;“a"m

MY3A: Tipo bésico curto
MY3B: Tipo basico padrao Mude o ti
MY3M: Tipo com guia de bucha deslizante deugle,i; Pe

&

Somente no caso de
MY3A e MY3B

EEEEEEp

Selecione um
tipo diferente de guia.
Consulte as informacdes do
fabricante da guia.”

Determinacao
da massa da carga e momento
admissivel -2

OK

Unidade de NG
ajuste de curso com
amortecimento
integrado

OK |'|0K

+1 Se o fator de carga estiver alto em comparagao a saida do cilindro, havera um efeito negativo no
cilindro e podera haver mau funcionamento. Selecione o cilindro de forma que o fator de carga seja
] 2

Amortecedor
de impacto
externo

0,5 menor em comparagao a saida do cilindro (especialmente ao usar uma guia externa).
O célculo da selegao nao considerou fatores como tubulagéo, rolamentos de cabos etc. Calcule e
selecione um fator de carga que considere forgas externas como tubulagao e rolamentos de cabos.

Examine a montagem com
sensor magnético (modelo).

@ +3 Ao usar uma unidade de amortecimento externo, é recomendavel instalar uma unidade adequada
préximo ao centro de gravidade da carga.
E possivel selecionar todos os modelos de cilindros sem haste unidos mecanicamente (série MY3)
Modelo . )
lecionado de acordo com o procgdlmenlo indicado acima. _ ‘
selec Consulte o manual de instruges separado para obter mais explicagdes e consulte a SMC em

relagdo a quaisquer perguntas.

1392 %gvc



A Atencgéo
Pode haver a necessidade de circuitos de reducao ou amortecedores de impacto.
Se o objeto acionado for rapido ou o peso for grande, pode ser que o amortecimento do
cilindro ndo consiga absorver sozinho o impacto. Neste caso, instale um circuito de reducéo
antes do amortecimento ou um amortecedor de impacto externo a fim de reduzir o impacto.

Selecao de modelo Série MY3

Verifique também a rigidez da maquina.

Velocidade operacional maxima ‘

Os amortecedores de impacto externos devem atender as caracteristicas listadas na pagina

e

1409. Os cilindros podem ser danificados se forem usados amortecedores de impacto sem as

caracteristicas recomendadas.

Velocidade operacional maxima (mm/s)
Cz::: :::n;ar Posicionamento do curso|  Amortecedor L
g de impacto 500 1 o‘oo 1 5‘00
Amortecedor
de borracha
1
Extremidade do I MY3B I
curso do cilindro
Amor
pneumatico
1
Carga direta I MY3M I
Unidade de ajuste
7 ~ docurso Amortecedor
(opcionais: unidades L e H) de impacto
Nota 5)
Batente externo Amo_rtecedor
de impacto P
externo a2
Nota 3)
1
Amortecedor I MY3A I
de borracha
Ex do
curso do cilindro
Uso de guia . 1
extorna toi Amortecimento I MY3B I
pneumatico
7772
Unidade de ajuste do curso Amortecedor o — L L]
(opcionais: unidades L e H) dei I MY3B I
e impacto Nota 4)
Nota 5)
Batente externo . Amortecedor dNeM
impacto externo =2 ‘ ‘ MY3A ‘ ‘ ‘ ‘ MY3B ‘ ‘
Nota 3)

Nota 1) Os cilindros sem haste unidos mecanicamente podem ser usados com uma carga direta dentro do intervalo admissivel para cada tipo de guia, mas um
alinhamento cuidadoso se faz necessario ao conectar a uma carga que tenha um mecanismo de guia externo. O suporte de montagem para a guia externa e
o suporte flutuante devem ser montados em uma posicdo que garanta liberdade de movimento para os eixos Y e Z flutuantes. Certifique-se que o suporte
flutuante esteja instalado de forma que a secao de transmissao de empuxo tenha contato uniforme.
« Para obter detalhes sobre os eixos Y e Z flutuantes, consulte as coordenadas e os momentos no método de selegao da pagina 1422.

Nota 2) O amortecedor de impacto deve atender as condi¢des mencionadas nas paginas 1408 e 1409.

Nota 3) Como o amortecedor de impacto externo, uma unidade com capacidade e recursos apropriados deve ser instalada proximo ao centro de gravidade da carga.
Nota 4) Use a unidade de ajuste de curso da série MY3B com uma guia externa.
Nota 5) Os detalhes exibidos abaixo se referem a velocidade operacional méxima para a unidade de ajuste do curso.

Velocidade operacional maxima da série MY3 ao usar a unidade de ajuste do curso Unidade: mm/s
Série Diametro (mm) Intervalo de ajuste do curso | Dentro do intervalo de ajuste preciso do curso | Fora do intervalo de ajuste preciso do curso
Unidade L 800 500
16, 20 -
MY3B Unidade H 1000 800
25, 32, 40, 50, 63 Unidades L e H 1000 800
MY3M 16, 25, 40, 63 Unidades L e H 1500 800

Estar fora do intervalo de ajuste preciso do curso significa que um

de fixagao i

curto, espacador longo) foi usado.

Espagador de fixagao intermediaria — Consulte a pagina 1430.

'\

SVC

NS
=
=
[--]

=
NS
=
=

=
=
=
oo

=
=
=
=

=
=
=
=

]
32
=

S |23
<

==
U3

==
<=
e
@ =

=
=
)
l



Série MY3

’ Tipos de momento e massa da carga aplicados aos cilindros sem hastes

Varios momentos podem ser gerados, dependendo da orientagdo da montagem, da carga e da posi¢ao do centro de gravidade.

Coordenadas e momentos Massa da carga e momento estatico

Montagem
horizontal

Montagem
no teto

Montagem
na parede

M: <
m (52 M
X mixg X F x37)z x Z
Msxg
srom Diregao de Hori No teto |Na parede | Vertical
vertical m
Carga estaticam m m2 ms me )
P y ¥ ! M1 MixgxXMxgxX — mixgxZ
< lomento p—
X M2: Rolamento estético M2z MixgxYMxgxYMsxgxZ
z 7'y Ms — — MexgxXMaxgxY

Nota) m4 é uma massa que pode ser movida pelo empuxo. Use 0,3 a
0,7 vezes o empuxo (pode diferir dependendo da velocidade de
ravitacional operacéo) como um guia para o uso real.

g: Aceleracao

M o dinamico

: Aceleragao gravitacional
elocidade média
& :Coeficiente de amortecimento

Dirego de montagem Horizontal\ No teto \ Na parede\ Vertical
Carga dinamica Fe 1,4Vax 0 x Max g
Mie % xFexZ
Momento AP = ”
dinamico Mk | O M2E nao sera gerado.
Mse % xFexY

Nota) Independentemente da orientagdo da montagem, o momento
dindmico é calculado com a férmula acima.

Calculo do fator de carga da guia

1. A massa da carga méaxima (1), o momento estético (2) e o momento dinamico (3) (no momento do impacto com o batente) devem ser examinados para
os célculos de selegdo.
* Para avaliar, use va (velocidade média) para (1) e (2) e v (velocidade de colisdo v = 1,4 va) para (3). Calcule m méx. para (1) do gréfico da carga
méxima admissivel (m1, mz, ms) e Mméax. para (2) e (3) do gréfico de momento méximo admissivel (M1, Mz, Ms).

Nota 1)
Soma do fator Za — Massa da carga [m + Momento estatico [M 0+ Momento dindmico [ME] No‘az
de carga Massa da carga Momento estatico Momento dinamico admissivel =
da guia méxima [m méx.] admissivel [Mmax] [Me méx.]

Nota 1) Momento provocado pela carga, com o cilindro na condi¢do de repouso.
Nota 2) Momento provocado pela carga equivalente ao impacto no final do curso (no momento do impacto com o batente)
Nota 3) Dependendo do formato da pega de trabalho, podem ocorrer vérios momentos. Quando isso acontece, a soma dos fatores de carga (Za) € o total de todos esses momentos.

2. Férmulas de referéncia [momento dindmico no impacto]
Use as seguintes formulas para calcular o momento dindmico quando o choque do impacto do batente for levado em consideragéo.
m : Massa da carga (kg) v : Velocidade de impacto (mm/s) v
F : Carga (N) L1 : Distancia ao (ientro de gravidade da carga (m) —
Fe : Carga equivalente ao impacto (no impacto com o batente) (N) ME : Momento dinamico (Nem) Fe
va : Velocidade média (mm/s) & : Coeficiente de amortecimento o
M : Momento estético (Nem) Com amorlec_edor de borracha =4/100 Me
: Nota 4) Com amortecimento pneumético = 1/100
VU =1,4Va (mm/s) Fe=1,4Vax0d xm-g Com amortecedor de impacto = 1/100 o
1 Nota5) g : Acelerag@o gravitacional (9,8 m/s?)
~Me = = Fe-Li=4,57Vadm Li (N-m)
Nota 4) 1,4 vad é um coeficiente sem dimensao para calcular a forga de impacto. /
Nota 5) Coeficiente de carga médio = (1/3) :

Este coeficiente é para calcular a média do momento de carga maxima no momento do impacto com o batente de acordo com os célculos da vida Util.
3. Para conhecer o procedimento de selecao detalhado, consulte as paginas 1400, 1401, 1424, 1425.

1394 SMC

O




Selecédo de modelo Série MY3

‘ Calculo do fator de carga da guia ‘

Condicoes de operacao

Cilindro MY3A25-500 SR 'D"’zeGaO de m;ntagem— """" s
i i édi 1. Montagem 2. Montagem
V.elocjdade operacional média ua ...300 mm/s . horizongal | na parede Y
Direcao de montagem ........c.ccevueens Montagem horizontal pag. 1424
Amortecimento Amortecedor de borracha (5 = 4/100) /l’ .

W: peca de trabalho (0,8 kg)

|
4. Montagem X }

|
|
vertical A
pag. 1400 | 1]]|
24 ‘ f\y MY1B
-z
MY1H
MYBA25-500 e ———— HA
Consulte as paginas mencionadas acima para obter
exemplos reais de célculo para cada orientagao. MY1B
* Para montagens no teto, consulte a pagina 1266.
Bloqueio da carga
Y Massa e centro de gravidade da peca de trabalho MY1C
Centro de gravidade
(] H=—x T[] et | Massa 2 MY4H
i trabalho (m) Eixo X Eixo Y Eixo Z
z 5.1, MY1
w 0,8 kg 5mm 10 mm 20 mm HT

v o[ [

20
==
]

==
U3

Calculo do fator de carga para carga estatica

m1: Massa

mi max. (a partir de @ do gréafico MY3A / m1) = 10,7 (kg)

= =
()
=8 B4

Fator de carga @1 = m1/ mi max =0,8/10,7 = 0,08
M1:  Momento
M1 max. (a partir de @ do grafico MY3A / M1) = 4 (N-m)
Mi=mixgxX=08x98x5x103=0,04 (N-m)
Fator de carga a2 = M1/ M1 max = 0,04 / 4 = 0,01
M2: Momento
M2 max. (a partir de ® do grafico MY3A / Mz2) = 0,8 (N-m) ...
Ms=mixgxY=08x98x10x 10’3=0,08 (N-m)
Fator de carga s = M2/ M2 max = 0,08/ 0,8 = 0,1

XO

Technical
data

Sk

SMC 1395

O



Série MY3

Calculo do fator de carga da guia

Calculo do fator de carga para momento dinamico

Carga equivalente Fe no impacto

FE=1,4Vax0 xMx(g=1,4x 300 x—

Mie: Momento

M1E max. (a partir de @ do grafico MY3A / M1 onde 1,4 Va = 420 mm/s) = 2,85 (N-m)

Mg _713— XxFEXZ=—— x131,7x20x 102 = 0,88 (N-m)

3

4_
100

1

x0,8x9,8=131,7 (N)

Fator de carga o= M1e / Mie max. = 0,88 / 2,85 = 0,31

Msze: Momento

Mze max. (a partir de ® do grafico MY3A / Ms onde 1,4 Va = 420 mm/s) = 0,95 (N-m)

M3E——1— XFEXY——;—

3

x 131,7 x 10 x 103 = 0,44 (N-m)

Fator de carga a5 = Mse / Mse max. = 0,44 /0,95 = 0,43

Soma e verificacao dos fatores de carga da guia

Sa=a1+Q2+Q3+a4+as5=0,08 + 0,01 +0,1+0,31 +0,43=0,93 <1
O calculo acima esta dentro do valor permitido; portanto, o modelo selecionado pode ser utilizado.
Selecione um amortecedor de impacto separadamente.

Em um célculo real, quando a soma total dos fatores de carga guia X« na férmula acima for superior a 1, considere
diminuir a velocidade, aumentar o didametro ou alterar a série do produto.

Massa da carga

Momento admissivel

MY3A, MY3B/m1

MY3A, MY3B/M1

MY3A, MY3B/M2
a0

MY3A, MY3B/Ms
80

200 200 0
0 50
100 1 20 =—xl 40
30
50— 50 10 20
40 40 ——
30 30
— [ m— 10
e 20 t 20 <31 ol
bt 1 063 [ £ i Il
% 10 e = z 10 063 é 2 Z, 2 063
S 4 2 050{ (& —— 50| |g ° 050
8 s § 5 2) S 1 3) & 2
© 4 32 £ 4= =S £ = 20 £ 040
@ S 4 240 S 240 S 5
3 3 S St R = = =
2 025 D 05 1 R
2 2 T 232 04 0327 5327
20| N 03
! ! : o2 e
3 = , X T
16| { 025 025 03 : 525
T 1
g,i g,g T 520 0,1 20 0,2 T 520
! ’ 1 1
03 03 1 016 0,08 0,1 1 016 ]
0,2 0,2 1 0,04 016 T
M 20 A0 100 150 M 20 A0 1000 150 M 20 A0 1000 150 M 20 A0 1000 150
Velocidade do pistao (mm/s) Velocidade do pistao (mm/s) Velocidade do pistdo (mm/s) Velocidade do pistao (mm/s)

+ Consulte a pagina 1425 para ver as tabelas referentes a série MY3M.

1396



Selecao de modelo Série MY3

Montagem de conexodes e

de valvulas reguladoras de vazédo

Quando a unidade de ajuste do curso é usada com MY3B e
limitadas as relacionadas abaixo.

MY3M, as conexdes montaveis nas portas frontais ou posteriores serdo

Em tais casos, como nado é possivel montar as vélvulas reguladoras de vazdo de montagem direta, use vélvulas reguladoras de vazao

em linha. (Exceto MY3B40/50/63 e MY3M63)

Consulte Best Pneumatics n° 6 para obter detalhes sobre conexdes e valvulas
reguladoras de vazao.

Montagem (montagem de um conector macho)
Valvula reguladora de vazdo de montagem direta
Unidade de ajuste do curso Tipo cotovelo/universal Tipo em linha
ASOOOIF ASLI0CIF
] >
Lado posterior “ * ﬁ \ MY1B
p I
€= o 0k L
\ MY1H
-Z
Cabecote traseiro . ‘L MY1B
Parte frontal Conex@o (conector macho)
MYIm
Tamanho do| Roscade |  DE 08 ) - Modelo de [Tamanho do | Roscad |  DE.&2 ) - Modelo de
m&ﬁﬁ!ﬁg" conexao W};‘;;‘Lﬁia;m) D 62 GOrED conexao mgﬁﬁ!f,g © | conexdo ap}ilég‘f;ﬁm) TE0 EE CTED conexao MY1C
Conector macho KJH23-M5 4 Conector macho KQ2H04-02S ‘MY""
Cotovelo macho KJL23-M5 Conector macho KQ2H06-02S
3,2 | Conector macho sextavado interno |KJS23-M5 6 | Cotovelo macho KQ2L06-028 ’W
Conector macho KQ2H23-M5 MY3[]40 | Rc1/4 Conector macho sextavado interno |KQ2S06-02S | |HT
MY3[116| M5 Cotovelo macho KQ2L23-M5 Conector macho KQ2H08-02S | yyq
Cotovelo macho KJL04-M5 8 Cotovelo macho KQ2L08-028 | (W
4 Cotovelo macho KQ2L04-M5 Conector macho sextavado intemo  |KQ2S08-02S
Conector macho do interno |KQ2S04-M5 Conector macho KazHos-03s | |MY20
6 Cotovelo macho KQ2L06-M5 6 Cotovelo macho KQ2L06-03S
Conector macho sextavado interno_|KJS23-M5 Conector macho sextavado interno | KQ2S06-03S mgz
3,2 Conector macho KQ2H23-M5 Conector macho KQ2H08-03S
Cotovelo macho KQ2L23-M5 8 Cotovelo macho KQ2L08-03S | HAEL]
Conector macho KQ2H04-M5 MY3OJ50 | Rea/s Conector macho sextavado interno | KQ2S508-03S MY3B
MY3[120| M5 4 Cotovelo macho KQ2L04-M5 Conector macho KQ2H10-03S MY3M
Conector macho sextavado interno |KQ2S04-M5 10 | Cotovelo macho KQ2L10-03S
Conector macho KQ2H06-M5 Conector macho sextavado intemo  |KQ2S10-03S
6 Cotovelo macho KQ2L06-M5 Conector macho KQ2H12-03S
Conector macho ) interno | KQ2S06-M5 12 | Cotovelo macho KQ2L12-03S
32 Conector macho KQ2H23-01S Conector macho sextavado interno |KQ2S512-03S
i Cotovelo macho KQ2L23-01S 6 Conector macho KQ2H06-03S
Conector macho KJH04-01S 8 Cotovelo macho KQ2L08-03S
Conector macho jo interno |KJS04-01S Conector macho KQ2H10-03S
4 Conector macho KQ2H04-018 10 | Cotovelo macho KQ2L10-03S
MYar2s| Ret/s Cotovelo macho KQ2L04-01S MY3[163 | Rc3/8 Conector macho sextavado intemo  |KQ2S10-03S
Conector macho sextavado interno |KQ2S04-01S Conector macho KQ2H12-03S
Conector macho KJH06-01S 12 | Cotovelo macho KQ2L12-03S
Cotovelo macho KJLO0B-01S Conector macho sextavado interno |KQ2S512-03S
6 Conector macho sextavado interno |KJS06-01S 16 | Cotovelo macho KQ2L16-03S
Cotovelo macho KQ2L06-01S
Conector macho do interno |KQ2S06-01S
Conector macho KQ2H04-018
4 Cotovelo macho KQ2L04-018
Conector macho sextavado interno |KQ2S04-01S
Conector macho KQ2H06-01S
MY3[132| Rc1/8 6 Cotovelo macho KQ2L06-01S
Conector macho ) interno |KQ2S06-01S D-UJ
Conector macho KQ2H08-01S
8 Cotovelo macho KQ2L08-01S -XO
Conector macho do interno |KQ2S08-01S Technica
data
1397

O
2



Série MY3

Leia antes do manuseio.

Al

Precaucoes especificas do produto

Consulte a pagina 57 da parte inicial para saber as Instrugoes de seguranga e as

paginas de 3 a 12 do Manual de operagdes para conhecer as Precaugdes com o

sensor magnético e os atuadores.

\ Selecao \

Montagem \

A\ Atencao

1. Ao aplicar diretamente uma carga, defina o design
de forma a usar todas as roscas de montagem da
superficie superior da mesa deslizante.
As pecas foram produzidas em tamanhos menores para
atingir um tamanho compacto.
Se somente algumas das roscas forem usadas ao montar a
carga, o impacto resultante da operacdo podera causar
desfiguracéo ou tragdes extremamente concentradas e podera
afetar negativamente a operagao.
No pior dos casos, o cilindro podera ser danificado; por isso,
seja cuidadoso.

/A Cuidado

1. Forneca suportes intermedidrios para cilindros de
curso longo.
Fornega suportes intermedidrios para cilindros de curso longo
a fim de evitar danos as hastes devido a deformacgéo da haste,
deflexao do tubo, vibragédo e cargas externas.
Para obter informagdes detalhadas, consulte o "Guia para a
utilizagdo de suporte lateral" nas paginas 1421 e 1435.

2. Para paradas intermedidrias, use um circuito de
controle de pressao de dois lados.
Como os cilindros sem haste unidos mecanicamente tém uma
estrutura de vedacdo Unica, pode ocorrer um pequeno
vazamento externo. O controle de paradas intermediarias com
uma valvula de 3 posigdes ndo consegue manter a mesa
deslizante (cursor) na posicdo parada. E possivel que a
velocidade no estado de reinicializagdo também nao seja
controlavel. Use o circuito de controle de pressdo de dois
lados com uma vélvula de 3 posigdes conectada ao PAB para
paradas intermediarias.

3. Cuidados ao operar com menos frequéncia
Quando o cilindro for usado com uma frequéncia muito baixa,
a operacao pode ser interrompida para a ancoragdo e a
realizacao de troca de lubrificagao; caso contrario, a vida util
pode ser reduzida.

\ Montagem \

/A Cuidado

1. Em cada extremidade do cilindro, prenda uma superficie
de montagem com uma édrea de 5 mm ou mais que entre
em contato com a parte inferior do cilindro.

5 mm ou mais 5 mm ou mais

Se o cilindro for montado no teto ou na
parede em condicdes nas quais se espera
altos fatores de carga ou impactos, use
suportes laterais, além de parafusos de
fixacdo no cabecote traseiro, a fim de suportar
as duas extremidades do tubo do cilindro.

Suporte lateral

Suporte
lateral

O

/\ Cuidado

3. Nao monte uma mesa deslizante na superficie do
equipamento fixo. Tubo do
Isso pode causar danos
ou mau funcionamento,
pois uma carga excessiva
€ aplicada ao rolamento.

4. Consulte a SMC ao

montar um caminho
de cantiléver.
Como o corpo do cilindro
sofre deflexao, isso pode
causar mau funcionamento.
Consulte a SMC quando for
usd-lo desse modo.

5. Nao monte cilindros
que estiverem
torcidos.

Na montagem, certifique-se de que o tubo do cilindro ndo esteja
torcido. Se o nivelamento da superficie de montagem nao for
apropriado, o tubo do cilindro esta torcido, o que pode causar
vazamento de ar devido ao desprendimento da correia de
vedagado, danos na banda de vedagdo contra poeira € mau
funcionamento.

6. Nao gere pressao negativa no tubo do cilindro.
Tome precaugdes em condigbes de operagdo nas quais uma
pressdo negativa é gerada dentro do cilindro por forgas
externas ou inerciais. Pode ocorrer vazamento de ar decorrente
da separacdo da correia de vedagao. Nao gere pressao
negativa no cilindro movendo-o a forga com uma forca externa
durante a operacao de teste ou derrubando-o com o proprio
peso no estado ndo pressurizado. Quando a pressdo negativa
for gerada, mova o cilindro lentamente com a mao e mova o
curso para frente e para trds. Apds esse procedimento, se
ainda houver vazamento de ar, consulte a SMC.

Cabegote

Mesa deslizante

Montagem com uma mesa
deslizante (cursor)

Mesa
deslizante

Tubo do cilindro

Montagem em um
caminho de cantiléver

Ambiente de trabalho

A\ Atencao

1. Evite o uso em ambientes em que um cilindro
entre em contato com refrigerantes, éleo de corte,
gotas de dagua, material adesivo, poeira etc.
Também evite operacdo com ar comprimido que
contenha drenagem, material estranho etc.

Material estranho ou liquidos no interior ou exterior do cilindro
podem remover a graxa de lubrificacdo, o que pode levar a
deterioragao e danos na faixa de vedagéo contra poeira e em
materiais de vedagao, causando perigo de mau funcionamento.
Ao operar em locais com exposicao a gotas de agua e de dleo,
ou em locais com poeira, forneca protecao, como uma capa,

ara evitar contato direto com o cilindro, ou faca a montagem
de forma que a superficie da faixa de vedacao contra poeira

fique virada para baixo e opere com ar comprimido limpo.
2. O produto néo foi desenvolvido para utilizagdo em
sala limpa.

Se a utilizagdo em sala limpa estiver sendo considerada,
consulte a SMC.




Série MY3A

Tipo basico curto
(amortecedor de borracha)

016, 20, 025, 632, 240, 650, 063

Série MY3B

Tipo basico padrao
(amortecimento pneumatico)

216, 620, 925, 232, 940, 250, 263




séries MY3A/3B

Selecao de modelo

A seguir esté@o as etapas para selegdo da série MY3 mais adequada a sua aplicagéo.

Calculo do fator de carga da guia

Condicoes de operacao

Cilindro
Velocidade operacional média ua
Direcao de mc

MY3B25-500
..... 300 mm/s
Montagem vertical

Amortecimento........cocevverurreresesssssnaenes Amortecedor de impacto (0=1/100)

S

MY3B25-500

W: Peca de trabalho (3 kg)

------- Direcdo de montagem -------+,
. Montagem z 2. Montagem H
horizontal /) na parede !
pag. :

i

i i

o= H

N

4. Montagem X\/ } | H

vertical ,\‘H | !

A

2 ‘f v

1 !

L '

N

Consulte as paginas mencionadas acima para obter
exemplos reais de célculo para cada orientagdo.
* Para a montagem no teto, consulte a pagina 1266.

Bloqueio da carga
v |::| Massa e centro de gravidade da peca de trabalho
ot Ref. da Centro de gravidade
< peca de Massa
trabalho (m) Eixo X Eixo Y Eixo Z
772 w 3 kg 20 mm 0mm 40 mm
K
Y
X
Calculo do fator de carga para carga estatica
m: Massa
m é uma massa que pode ser movida por empuxo. Use 0,3 a 0,7 vezes 0 empuxo ..
(pode diferir dependendo da velocidade de operagdo) como um guia para uso real.
Mi: Momento m M
M1 max. (a partir de @ do grafico MY3A/3B/M1) = 4 (N-M) .cocurviviiiiiiiiissieeieeeieeeen s
Mi=mxgxZ=3x9,8x0,04x10°=1,18 (N-m)
Fator de carga 0.1 = M1/ M2 max. = 1,18 /4 = 0,29 m
1400 %gvc



Selecédo de modelo Séries M Y3A/ 3B

‘ Calculo do fator de carga da guia

Calculo do fator de carga para momento dinamico
Carga equivalente Fe no impacto
FE=1,4Vaxd xMxg=14x300x 755 x3x 9,8 = 123,56 (N)
Mie: Momento
M1E max. (a partir de @ do grafico MY3A/3B/M1 onde 1,4va = 420 mm/s) = 2,86 (N-m)
M1E = —;— XFEXZ = —;— x 123,56 x 40 x 10 = 1,65 (N-m)

Fator de carga Ol = Mie/M+e max. = 1,65/2,86 = 0,58

NS
=
=
[--]

=
NS
=
=

Soma e verificacao dos fatores de carga da guia Y18

Sa=01+02=0,87 <1 Y1l
O célculo acima esta dentro do valor permitido; portanto, o modelo selecionado pode ser utilizado.

Selecione um amortecedor de impacto separadamente. Y10
Em um célculo real, quando a soma total dos fatores de carga guia Za na férmula acima for superior a 1, considere
diminuir a velocidade, aumentar o didmetro ou alterar a série do produto. O célculo da férmula acima é facil com o Y1H
[Sistema CAD de pneumaticos da SMC].

]
32
=

Momento admissivel

MY3A, MY3B/M1

S |23
<

100
5 My2
20 HOI
201 63 MY3A
MY3B
10
- === MY3M
z 5
S - 1 H
E 3= 2
2
S — n 25
= \1 n
1
05 16
0,4
03
02 '
1
0,1
100 220 30400500 1000 1500
Velocidade do pistdao (mm/s)

XO

Technical
data

Sk

SMC 1401

'\



séries MY3A/3B

Momento maximo admissivel/carga maxima admissivel

i Diametro Momento méximo admissivel (N-m) | Carga maxima admissivel (kg)
(mm) M1 M2 M3 m1 m2 ms
16 1,8 0,3 0,7 6 3 1,5
20 3 0,7 12 10 4,3 2,4
25 6 12 2 16 6 4
mz:g 32 12 25 5 26 8,5 6,7
40 24 4,8 10 40 12 10
50 43 9 18 56 17 14
63 70 19 30 80 24 20

Os valores acima séo os valores maximos permitidos para o momento e a carga. Consulte cada grafico em relagao
ao momento méaximo admissivel e & carga maxima admissivel para uma determinada velocidade do pistao.

’ Tipos de momento e massa da carga aplicados aos cilindros sem hastes

Varios momentos podem ser gerados, dependendo da orientacao da montagem, da carga e da posicédo do centro de gravidade.

Coordenadas e momentos

z
4 M3: Guinada

o

M1:
Afastamento

Massa da carga e momento estatico

Montagem Montagem
horizontal . .~ na parede
M2
X~
Montagem Beand -
vertical irego de montagem | Horizontal | No teto | Na parede

Vertical
Carga estéficam mi m2 ma ma"
M1 MixgxXM:xgxX —

m.xgxZ

- g Momento
X M2: Rolamento estifco M2 MixgxYM:xgxYMsxgxZ —
M3 — — MsxgxX{MaxgxY
Nota) m4 é uma massa que pode ser movida pelo empuxo. Use 0,3 a
D R 0,7 vezes o empuxo (pode diferir dependendo da velocidade de
9: Aceleragéo gravitacional operag&o) como um guia para o uso real.
‘maxg g: Aceleracéo gravitacional
Ms va: Velocidade média
d: Coeficiente de amortecimento
Diregdo de montagem | Horizontal | No teto | Na parede| Vertical
Carga dindmica Fe 1,4Vaxd x Max g
Mie % xFexZ
Momento P = -
dinamico Mx | O M2E néo serd gerado.
Mse %x FexY
Nota) Independentemente da orientagdo da montagem, o momento
dinamico é calculado com a férmula acima.
1402

O
2




Momento maximo admissivel /

Selecédo de modelo Séries M Y3A/ 3B

Selecione 0 momento, estando ele dentro da faixa de limites de operacdo mostrada nos graficos. Note que

indicados nos gréficos. Po

MY3A, MY3B/M:

o valor da carga méaxima admissivel pode por vezes ser excedido mesmo dentro dos limites de operacéao
rtanto, verifique também a carga admissivel para as condicdes selecionadas.

MY3A, MY3B/M:

MY3A, MY3B/Ms
80

200
30
50
100 20 40
30
50 10 20
40
30
5 10
20 4
3 —
— — 063 =
E E e ° 063
= 10 063 —| Z 2 z 4
< z 3
2 - ° 250 2 250
5 s o0 I 5 MY1B
5 4 £ £ -z
2 240 g 240 — s 240
05 1 MY1H
: 032 gg 032 | o323 L
’ 05
1 = 02 0 MY1B
025 025
o 227 v
05 530 0,1 020 —| 0,2
0.4 020
03 MY1C
216 0,05 0,1 016 —
02 0,04 o016
100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500 MY1H
MY3A max.  MY3B max. MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max. MY1
Velocidade do pistao (mm/s) Velocidade do pistao (mm/s) Velocidade do pistao (mm/s) HT

Selecione o momento, estando ele dentro da faixa de limites de operagdo mostrada nos graficos. Note que o
.. . L valor da carga maxima admissivel pode por vezes ser excedido mesmo dentro dos limites de operacao
Carga maxima admissivel / indicados nos gréficos. Portanto, verifique também a carga admissivel para as condi¢es selecionadas.

MY3A, MY3B/m:

MY3A, MY3B/m:

MY3A, MY3B/ms

S |23
<

200 100 100 m{‘z
100 50 50 MY3A
40 40 MY3B
- 30 30
40 20 20 MY3m
30
20 10 10
5 5 Ej
i;/ 10 263 5‘“/ 5 ; 5
=g 050 [ 2 g i
8 8 063 8
© 040 — © 3 © 3 063 —|
8 5 S 050 ° 50
H o 050 |_|
g . a2 g ¢ 540 g ° "
I o
§ 025 = 032 =
2 1 — 1 032
025
020 220 —|
1 05 05 025
216 o 04 16 04 020 1
0 03 03
.5
04 02 02 Bt
0,3
02 0,1 0,1
100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500
MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max.
Velocidade do pistao (mm/s) Velocidade do pistao (mm/s) Velocidade do pistao (mm/s)

XO

Technical
data

5|5



séries MY3A/3B

Capacidade de amortecimento

Capacidade de absorcao do amortecedor de borracha (MY3A)

MY3A16 Colisao horizontal: P = 0,5 MPa MY3A20 Colisao horizontal: P = 0,5 MPa
! i i
1000 + 1000 .
H T
I H
Q ' Q H
£ T £ i
E 500 0 £ 500 ¢
o o
g 400 S g 400 N 1
S SS %, ] N, 1
o N o ° o, 1
3 300 e 3 300 & T
] o, ° O e,
@ f/‘a Py b,
k] o) k-] LR
g e g %
3 200 L 3 200 h
S 1 S 1
° 1 o 1
> 1 > 1
1 1
100 100
80 80
02 03 04 1 2 3 4 5 02 03 04 1 2 3 445 10
m3max — ) m3méx — J
m2max mimax -J m2méax — mimax
Massa da carga (kg) Massa da carga (kg)
MY3A25 Colisao horizontal: P = 0,5 MPa MY3A32 Colisao horizontal: P = 0,5 MPa
i HIH i
1 1 1 1
1000 4 1000 LIt i
T T T T
1 1 1 1
z \ IR :
£ 1 1B 1
£ 500 t 500 i +
> 1 i [ 1
3 400 o z 400 'qo,o i T
3 ] £ N i ]
g 300 ; £ 300 0%, St ]
3 i o EONERH 1
8 : z P :
3 200 : 8 200 I t
3 °
> 1 o 1| 1
> 1 @O 1 1 1
1 B [ 1
°
5}
°
100 L 100
80 80
1 2 3 4 5 10 20 1 2 3 4 5 10 20 30
mami!\xJ L—m2méx L—m1méx m3max  —  L—m2méx —miméx
Massa da carga (kg) Massa da carga (kg)

Deslocamento do amortecedor de borracha (curso adicional devido a pressdao em cada lado)

A posicdo de parada do amortecedor de borracha integrado da série MY3A varia dependendo da pressao de trabalho. Para o
alinhamento do final do curso, localize a diretriz para a posicdo do final do curso em operacdo como a seguir. Encontre o
deslocamento incremental na pressédo de trabalho exibida no gréfico e adicione-o a posicao do final do curso sem pressurizagao. Se
a precisa@o do posicionamento for exigida para a posi¢do de parada no final do curso, considere a instalagdo de um mecanismo de
posicionamento externo ou a troca do tipo de amortecimento pneumatico (MY3B).

MY3A16 MY3A20 MY3A25 MY3A32
2,0 2,0 2,0 3,0
1.8 18 18
—~ 16 —~ 16 ~ 16 — 24
£ | 4 |E — |E 1 |E
E 14 E 14 E 14 £
g 1 o g ERE 2 1o
2 3" g g" /
T 10 S 10 5 10 3
o = o o
g 08 g 08 g 08 / E 12
o o o o
06 / 06 06 /
04 04 04 / 06
0.2 02 02
0 0 0 0
0 01 02 03 04 05 06 0708 0 01 02 03 04 05 06 0708 0 01 02 03 04 05 06 0708 0 01 02 03 04 05 06 0708
Pressao (MPa) Pressao (MPa) Pressao (MPa) Pressao (MPa)

Curso adicional devido a pressdo em cada lado  Curso adicional devido a pressao em cada lado
(MY3A16)

1404

(MY3A20)

Curso adicional devido a pressao em cada lado

(MY3A25)

(MY3A32)

Curso adicional devido & pressao em cada lado



Selecédo de modelo Séries M Y3A/ 3B

MY3A40 Colisao horizontal: P = 0,5 MPa MY3A50 Colisao horizontal: P = 0,5 MPa
1 1
1000 1 1000 1
T T
1 1
) H 2 H
£ 1 £ 1
£ 500 - L £ 500 L
o o
g 400 0 i ki 400 i
'S Se, 1 ] 1
8 N0, i 8 |
3 300 % 1 3 300 1
2 o | 2 f
g Y 66 E 1
3 200 3 200 1
<] <]
° ° H
> > !
MY1B
-Z
100 100
MY1H
80 80 7
1 2 3 4 5 10 20 30 40 2 3 45 10 20 30 4050
- b Lm2max m3max —  L—m2max
m3méx m1ma'xj mimax — MY1B
Massa da carga (kg) Massa da carga (kg)
MY3A63 Colisao horizontal: P = 0,5 MPa MYM
1
1
1000 : MY1C
i
z i MY1H
£ i
= 500 T
8 < MTY 1
'S 400 e,
S oo,
S @ MY1
8 300 % Oow
o -
k] N
b}
P MY2C
g
My2
HOI
100 MY3A
80 MY3B
2 3 4 5 10 20 30 40 100
m3max L-m2max
mimax - MY3M
Massa da carga (kg)
MY3A40 MY3A50 MY3A63
3,0 3,0 3,0
=24 _ 24 24
3 3 €
E E E
s 1 | |= K]
S 18 S 18 518
oS 2 o
] k=] S
g g / g
212 2 12 212
5 5 5
3 3 3 1/
06 / 06 06 D |:|
0 0 0
0 01 02 03 04 05 06 0708 0 01 02 03 04 05 06 0708 0 01 02 03 04 05 06 0708 -XI:l
Pressao (MPa) Pressao (MPa) Pressao (MPa)

Curso adicional devido a pressao em cada lado
(MY3A40)

Curso adicional devido a pressao em cada lado

(MY3A50)

Curso adicional devido a pressao em cada lado

(MY3A63)

1405

Technical
data



séries MY3A/3B

Capacidade de amortecimento

Capacidade de absorcao do amortecimento pneumatico e unidades de ajuste de curso (MY3B)

MY3B16 Colisao horizontal: P = 0,5 MPa MY3B20 Colisao horizontal: P = 0,5 MPa
PO A L= T T T TTTTT
2000 Yfelocidade maxima de colisao (H} 2000 Velocidade méaxima de coliséo (Hj)
g com POS‘"EaO lnterm‘ec’heTrlﬁf‘lxa g com posi?éo intermedidria fixa
E 1000 < E 1000 i ——
J—J Velocidade méxima de - 5 elocidade maxima de
,§ T Unidaget — 3 & colisdo (1) com posicao '§ — Unidadet nig, el L colisdo (L) com posicao
5 ~Qd 1, intermedidria fixa, 3 A & intermedidria fixa
3 500 Am, or 8 500 fhoneC. [ JIEEE e
4 eci) 4 i
. LISMUIINSNS I P8 PSS
g L 758 EH Rido |1 <
S 200 B 200
o S
g} )
> >
100 100
80 80
02 0304 1 2 3 45 10 02 0304 1 243 4ks 10
m3max — m3méax —
m2max L— m1max m2méx - mimax
Massa da carga (kg) Massa da carga (kg)
MY3B25 Colisdo horizontal: P = 0,5 MPa MY3B32 Coliséo horizontal: P = 0,5 MPa
T — T T T T T T T T
2000 Velocidade méaxima de colisdo| 2000 Velocidade méaxima de colisdo
2 com FOSi?éO intermedidria fixal g com Fosigéo intermedidria fixa|
1 1 1 1
E 1000 T 1 1 T £ 1000 i
g - = S > S ;
2 227 ni 1 ki Mo, nj 1
3 Orteciy N0age S ’é’c/,n agal 1
3 500 WS SN @ 8 500 Nep, T
] 400 s I, @ 400 A0 Png
s ot btz H 1ads ,"Umap
g 300 2 ey 3 300 e e
8
3 200 3 200
o S
2 2
100 100
80 80
1 2 3 45 10 20 50 1 2 3 45 10 20 A3o
m3max L—m2max L—mimax m3méx — —m2méx  —mimax
Massa da carga (kg) Massa da carga (kg)
MY3B40 Colisdo horizontal: P = 0,5 MPa MY3B50 Colisdo horizontal: P = 0,5 MPa
TTT T T T T T T TTT M T T TIT T 1T
2000 Velocidade méaxima de colisao 2000 Velocidade méaxima de colisao
@ com posicéo intermedidria fixa @ com posicéo intermedidria fixa
1 () 1
E 1000 s | JL £ 1000 L L[l
o 4 ¥ U‘ ! P — =
8 Tor 'ecy, i i mﬁc* Ldag
3 500 ’77.9,7,0 e 3 500 T /775’1710 o =
P 400 o T ° 400 e Pheg
° 300 170 + il , ° 300 20 e,
3 1 B [
2 200 3 200
o k<l
7} )
> >
100 100
80 80
2 3 45 10 20 30 40 2 3 45 10 20 30 4050
m3max L—m2maéx m1max m3max — L—m2max m1max
Massa da carga (kg) Massa da carga (kg)
MY3B63 Colisao horizontal: P = 0,5 MPa Curso de amortecimento pneumatico unidade: mm
LS S o
2000 Velocidade méaxima de colisao Diametro (mm) Curso de amortecimento
= com posicéo intermedidria fixa
£ RN 16 13
. pr =y 20 16
o
3 et Unig: ]
2 'ec), Q:
8 500 e 25 18
° 400 ey PNl TS
° HG ) UETR 32 22
g 300 t
< 1
g 200 40 25
2 50 28
100 63 30
80
2 3 45 10 20 4 30 40 100
m3max L—m2max L— mimax
Massa da carga (kg)

1406



Selecédo de modelo Séries M Y3A/ 3B

Calculo da energia absorvida para a unidade de ajuste
do curso com amortecedor de impacto integrado  unigadge: N-m

Unidade de ajuste do curso
Intervalo de ajuste preciso do curso

. Vertical Vertical
Horizontal A 5
(para baixo) (para cima)
Tipo de
colisdo
Energia
cinética E1
Energia de
empuxo E2 F-s F-s + m-g-s F.s—m.gs
Energia
absorvida E Ei+E2

Unidade: mm
Diametro (mm) Intervalo de ajuste preciso do curso
16, 20 0a-10
25,32 0a-12
40, 50 0Oa-16
63 0a-24

Nota) A velocidade maxima de trabalho sera diferente quando a unidade de ajuste do
curso for usada fora da faixa maxima de ajuste preciso do curso (com referéncia
ao final fixo do curso), como na posigao intermediaria fixa (X416, X417).
(Consulte o grafico na pagina 1406.)

Simbolos

v : Velocidade de objeto de impacto (m/s)

F : Empuxo do cilindro (N)

s : Curso do amortecedor de impacto (m)

Nota) A velocidade do objeto de impacto ¢ medida no momento da colisio com o
amortecedor de impacto.

Nota) Com uma pressao de trabalho de 0,6 MPa ou maior, é recomendével a utilizacéo de
amortecil ou de um de impacto externo em conformidade com as
condigoes das paginas 1408 e 1409.

m: Peso do objeto de impacto (kg)
g: Aceleracao gravitacional (9,8 m/s?)

\ Ajuste do curso \

NS
=
=
[--]

=
NE
=
=

<Ajuste de curso do parafuso de ajuste>

Afrouxe a porca de aperto do parafuso de ajuste, ajuste o curso
na lateral do cabegote traseiro com uma chave Allen e fixe-o com
a porca de aperto.

<Ajuste de curso do amortecedor de impacto: MY3B>
Afrouxe os dois parafusos de fixagdo da unidade no lado do
amortecedor de impacto e gire 0 amortecedor de impacto para
ajustar o curso. Aperte os parafusos de fixacao da unidade de
maneira uniforme para fixar o amortecedor de impacto. Nao
aperte em excesso os parafusos de fixagao.

(Consulte “Torque de aperto para parafusos de fixacdo na
unidade de ajuste de curso MY3B”.)

Unidade de ajuste do curso MY3B

Torque de aperto para parafusos de fixacdo _ Unidade: N-m
Diametro (mm) Unidade Torque de aperto
L
16, 20 o 0,7
25,32 L 35
s H !
L
40, 50 m 13,8
L
63 a0 27,5

A Cuidado

1. Seja cauteloso para nao prender suas maos

na unidade.
Ao usar um cilindro com a unidade de ajuste do curso, o
espaco entre a mesa deslizante (cursor) e a unidade de
ajuste do curso fica bastante estreito. Tome cuidado para ndo
prender as maos nesse espago pequeno. Instale uma tampa
protetora para evitar o risco de acidentes que causem
ferimentos as pessoas.

. A unidade de ajuste de curso pode perturbar
o parafuso de montagem durante a
montagem do cilindro no equipamento.
Afrouxe o parafuso de fixagdo da unidade e desloque a
unidade de ajuste de curso antes de montar o cilindro. Depois
de fixar o cilindro, retorne a unidade de ajuste de curso para o
local desejado e aperte o parafuso de fixacao.

Nao aperte em excesso os parafusos de fixagao.
(Consulte “Torque de aperto para parafusos de fixacao na
unidade de ajuste de curso MY3B”.)

4 S\VC

/A Cuidado

3. Use uma guia externa para a unidade de
ajuste de curso MY3B.
Se a unidade de ajuste de curso for usada quando uma carga
for aplicada diretamente, a reagdo de colisdo pode causar
danos ao cilindro.

Execute o ajuste de curso com um parafuso

de ajuste da seguinte forma:

Apos o ajuste do curso, o parafuso de ajuste deve ser fixado
na mesma superficie que o amortecedor de impacto.

Se a superficie do batente do amortecedor de impacto e a
superficie da extremidade do parafuso de ajuste nao estiverem
no mesmo nivel, pode ocorrer uma posi¢ao de parada instavel
da mesa deslizante ou a redugao da durabilidade.

5. Fixacao do corpo da unidade

<MY3B>
Porca de travamento
do parafuso de ajuste

4.

Parafuso de fixagao da unidade
de ajuste do curso

Amortecedor
de impacto

Aperte os quatro parafusos de fixagdo da unidade de maneira
uniforme para fixar o corpo da unidade.
Nao fixe e use a unidade de ajuste de curso
em uma posicao intermediaria (MY3B).
Se a unidade de ajuste de curso for fixada em uma posicao
intermediaria, podera ocorrer um erro, dependendo da energia da
colisdo. Nesse caso, é recomendavel a utilizagado do suporte de
montagem do retentor no ajuste. Ele é fornecido com as
especificagoes do “-X416” ou “-X417” produzidos sob encomenda.
(Consulte “Torque de aperto para parafusos de fixagdo na
unidade de ajuste de curso MY3B".)
Se a unidade de ajuste de curso for fixada em uma posicdo
intermediaria, a capacidade de absorcao de energia pode ser
diferente. Por essa razdo, consulte a energia maxima
absorvida listada acima e use a unidade de ajuste dentro da
capacidade de absorgao admissivel.

1407

6.

=
=
=

SET=E| =
E-<—'-<
I =

=
=
~
3

==
U3

==
==

W
W >

=
=
)

D-0
-XOI
-



séries MY3A/3B

Selecao de amortecedor de impacto externo

Quando o posicionamento da posicao de parada é necessario ou a capacidade de absorcao do amortecimento
integrado nao é suficiente, consulte o procedimento de selecao abaixo e considere a instalacao de um
amortecedor de impacto externo.

ltens de confirmacéao de selecdo com uso do amortecedor de impacto externo

- J— MY3[]25
‘ @ Quando apenas o cilindro é utilizado. ‘ ‘
T +
; B | :
K3 ) 1
£ 300 0
. S ¢ i
[Selegao do fator de carga do cilindro ] g 200 N 1
8 N i
@ 2 100 :
Confirmacéo da capacidade de g 50
absorcao e forga de impacto do ko) 40 .
amortecedor de impacto externo § 30
a 20
10
2 3 45 10 20 50
. . mamax
Forca de impacto admissivel com o uso de ° memax —  miméx —J
amortecedor de impacto externo Peso (kg)
MY3[]16 MY3[132
+
500 T 500
& 400 g 400
D H %
E 800 T € 300
£ H £
S o
§ 200 & § 20
8 N 8
g 100 : g 100
o ; £ = i '
° 40 1 3 40 i
] 30 8 30
3 3
a 20 o 20
10 10
02 0304 1 2 3 45 10 1 2 3 45 10 20 A30
mamax f mamax
m2max mimax-J mamax — mimax —
Peso (kg) Peso (kg)
MY3[]20 MY3[]40
+ + T
500 : T 200 T
S 400 2 H H -
%
£ 300 044+ T € 300 i
o 1 1 ; 1
E 200 \ : ,g 200 H
8 N 3 *‘.%
Py
3 100 - S g 100 t v
E o 0 £ :
3 40 I I 3 40 1
8 30 8 30
a 20 & 20
10 10
02 0304 1 24 3 4hs 10 1 2 3 45 10 20 30 40
mamax mamax .
ma2max — mimax mamax mimax
Peso (kg) Peso (kg)

1408




Selecédo de modelo Séries MY3A/3B

MY30I50 ‘ @ Quando a guia externa é utilizada
500 T H
g 400 i 1
E 300 N T v
f§ 200 \‘-\ 1 [ Selecdo do fator de carga da guia externa ]
° ) 1
o [ 96’ 1
g 100 0
s T~ @
|4 50 Confirmacéo da capacidade de
2 40 i absorcéao e forca de impacto do
§ 30 amortecedor de impacto externo
8 20
10
2 3 45 10 20 30 40 50
maméx — i Velocidade do pistdo com a utilizacao do
mzma;;(kg) mimax amortecedor de impacto externo
Diametro (mm) 16 | 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63
MY3A
MY3[163 80 a 1500 mm/s
: MY3B
500 T . ] )
% 400 A E possivel usar um amortecedor de impacto externo dentro
g %0 : da faixa de velocidade do pistdo acima. Entretanto, em
§ 200 : conjunto com a selegao da capacidade de absorcdo, também
8 NI'\>00 confirme as condi¢bes que fazem a forga de impacto da
§ 100 2 colisdo do amortecedor de impacto permanecer dentro do
g : intervalo admissivel no gréfico.
g 50 H O uso de um amortecedor de impacto externo em condi¢des
8 gg ! que excedam o intervalo admissivel podera danificar o cilindro.
b
g
e 20 Para confirmar a forca de impacto da colisio do
10 amortecedor de impacto, primeiro localize a forca de
2 4 5 10 20 30 40 100 impacto ou aceleracdo nas condicdes de operacdo
—— usando as informacées de selecdao ou o software de
mzmax — mimax — selecdo fornecido pelo fabricante e, em seguida,
Peso (kg) consulte o gréfico.

O

(A selegdo deve permitir uma margem suficiente porque o
valor calculado pelo software de selegdo envolve um erro
com referéncia ao valor real.)

Exemplo de utilizacao recomendada
do amortecedor de impacto externo

16
20 = RB-OEMO0,25M

MY3[J (
25

MY3D(32

= RB-OEM0,5M
40

MY3D(50

=—> RB-OEM1,0MF

MY3[] 63 = RB-OEM1,5M x 1

SMC 1409

NS
=
=
[--]

=
NE
=
=

==

SE|=
= =
o =|| =

=
=
=
=

]
32
=

S |23
<

==
U3

==
==

W
W >

=
=
)

XO

Technical
data

Ik



(\)

1410



Cilindro sem haste acoplado mecanicamente/Tipo basico

Séries MY3A/3B

216, 020, 825, 332, 340, 250, 263

Como pedir

Tipo
A | Tipo curto (amortecedor Produzido sob encomenda
de borracha) Consulte a pagina 1412
) ~ . para obter detalhes. MY1B
Tipo padrdo (amortecimento i Z
B pneumatico) Quantidade de sensores
Nada | 2 pgs. |magnéticos |MY1H
Diametro do cilindroe———— S 1 pg. -
16 | 16 mm ] n_| n"pes. MY1B
20 | 20 mm Tipo de rosca da porta
25 |25 mm | [Simbolo| Tipo Diametro Sensor magnético MYIM
32 |32 mm . M5 016, 820 ‘ Nada ‘Sem sensor magnético (com anel magnético) ‘
40 | 40 mm ada Rc = Consulte a tabela abaixo para obter as referéncias MY1C
50 | 50 mm TN | NPT 925, 632, 040 dos modelos de sensores magnéticos.
050, 063
63 | 63 mm TF G . . .
Simbolo da unidade de ajuste do curso MY1H
. Consulte “Unidade de ajuste de curso” na pagina 1412.
Curso do cilindro (mm) = A unidade de ajuste de curso nao esta disponivel para MY3A. w.r‘
Diametro Curso padrdo (mm Curso maximo produzivel
(mm) HED(E (mm)= (mm) MY1
Oow
16, 20, 25 | 100, 200, 300, 400, 500, 600
32, 40, 50 | 700, 800, 900, 1000, 1200 3000 MYZC
63 1400, 1600, 1800, 2000

=
=
N

+ Os cursos sdo produzidos em incrementos de 1 mm, até o curso méaximo.
Entretanto, quando o curso for igual ou inferior a 49 mm, a capacidade de
amortecimento pneumatico é reduzida e ndo é possivel montar vérios
sensores magnéticos. Preste atencéo especial neste ponto.

Além disso, quando o curso for superior a 2000 mm, especifique
“-XB11” no final da referéncia do modelo.
Para obter detalhes, consulte “Especificagdes produzidas sob encomenda”.

=
O

= EE
£ B

Sensores magnéticos ap|icéveiS/ConsuIle as paginas 1559 a 1673 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.

s Tenséo da carga Modelo do sensor magnético | Compri do cabo (m)
Tipo Funcéo especial E:z{ﬁg: éE © (safda)w bC AC |Pi icuar| Em linh 05(1]|3]|5 prgi:":bcetgt’io Carga aplicavel
=2 erpendicular| Em linha (Nada) )| (L) | @)
3 fios (NPN) 5V 12V MONV M9N ® @& e O @] Circuito
— 3 fios (PNP) ' MOPV | MOP | @ (@ @ O O | dd
3 2 fios 12V M9BV M9B ® e |0 O @) -
%% Indicacéo de diansti 3 fios (NPN) sv.12v MONWV| MONW | @ (@ | @ | O o Circuito Rels
= '@| Indicacao de diagnéstico ) N s =~ elé,
2 8| (indicador de 2 cores) Grommet |Sim| 3 fios (PNP) | 24 V — |M9PWV| MO9PW | @ (@ @ O O deCl CLP
8= 2 fios 12V MOBWV| M9BW | @ (@ @ | O @) -
H Resistente 4 4 3 fios (NPN) sv.12v MINAV**| MONA**| O 1O | @ | O o Circuito
(indieadior d 2 sera) 3 fios (PNP) ’ M9PAV|MOPA*| O [O| @ |O| © | dd
2 fios 12V M9BAV**| M9BA**| O |O | @ | O @) —
= 3 fios (equivalente| i
=3 — Circuito
£ — 5V o — 0 — — —
g e G L fsm @ NPN) sy o de Cl
— rommet
o2 L oios o4y | 1oy | 100V | A93V | A%3 | @ |—|e e -— — | Relé,
& o iwvaunees] ASOV | A90 | @ |—|@[—| — |ciwiokn| CLP

4

nsores m i do tipo resi: a 4gua podem ser montados nos modelos acima, mas nesse caso, a SMC néo pode garantir a resisténcia & agua.
Consulte a SMC sobre os modelos resistentes a &gua com os nimeros de modelo acima.

* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m - ~Nada  (Exemplo) MONW = Sensores de estado sélido marcados com “O” s@o produzidos apds o recebimento do pedido.
im - (Exemplo) MONWM = Espacadores separados de sensor (BMY3-016) sdo obrigatérios para retroajustar os
3m - (Exemplo) MONWL sensores magnéticos. xl:l
5m - (Exemplo) MONWZ

= Ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados acima. Para obter detalhes, consulte a pagina 1436.
= Consulte as paginas 1626 e 1627 para obter detalhes sobre sensores magnéticos com um conector pré-cabeado.
= Sensores magnéticos sao fornecidos juntos (ndo montados). (Consulte a pagina 1436 para obter detalhes sobre a montagem de sensores magnéticos.)

%gvc 1411

Technical
data

5|5



Séries MY3A/3B

Especificagc6es
MY3A (amortecedor de borracha) N
Diametro (mm) 16,20 [ 25,32 | 40 [ 50,63

Fluido Ar

Acdo Dupla agéo

Faixa de pressao de trabalho 0,15a0,8 MPa

Pressao de teste 1,2 MPa

Temperatura ambiente e do fluido 5a60°C

Amorteci Amortecedor de borracha (MY3A) / amortecimento pneumatico (MY3B)
Lubrificaca Nao requer (dispensa lubrificacdo)

Toleréncia de i docurso] 1000 mm ou menos *'# A partir de 1001 mm*2§ Nota)
Conexéo (Re, NPT, G) M5x0,8 | 1/8 I 1/4 I 3/8

Nota) A tolerancia de MY3A é um valor sem pressurizagdo. Quando um amortecedor de
‘ borracha é usado, o curso do MY3A varia de acordo com a presséao de trabalho.

Para encontrar a tolerancia de comprimento do curso em cada pressao de trabalho, dobre
o curso adicional devido a pressao em cada lado (paginas 1404 e 1405) e o adicione.

Amortecedor de borracha Amortecimento Velocidade do piStéO

2ido pneumatico

Produzido sob encomenda: especificaces individuais Diametro (mm) 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
(Para obter detalhes, consulte a pagina 1437.) Sem unidade de ajuste do curso (MY3A) 80 a 500 mm/s
['Simbolo | Especificagdes | Sem unidade de ajuste do curso (MY3B) 80 a 1000 mm/s
[ -X168 | Rosca de insercao helicoidal | Unidade de ajuste do curso 80 a 1000 mm/s
. (Unidades L e H/MY3B) (unidade L 916, 20: 80 a 800 mm/s)
Produzido sob encomenda Amortecedor de impacto externo (tipo de reagao baixa)+ 80 a 1500 mm/s

(Para obter detalhes, consulte as paginas 1699 a 1818.)

= Consulte “Sele¢do de amortecedor de impacto externo” nas paginas 1408 e 1409.

Quando a série RB for usada, opere em uma velocidade do pistao que néo exceda a
- capacidade de absorgdo do amortecimento pneumético e da unidade de ajuste de curso.
-XB22 Amonecgdorﬁe impacto + Por causa de sua estrutura, a flutuagéo da velocidade de operagéao deste cilindro é maior que
tipo macio Série RJ dos cilindros do tipo haste. Para aplicagdes que exigem velocidade constante, selecione um
equipamento aplicavel para o nivel de exigéncia.

Especificacoes da unidade de ajuste de curso

Simbolo Especificagoes
-XB11 | Tipo curso longo

Diametro (mm) 16, 20 25, 32 40, 50 63
Simbolo da unidade L H L H L H L H
Modelo do amortecedor de impacto RB0806 RB1007 RB1007 RB1412 RB1412 RB2015 RB2015 RB2725
:?::?:;;ce) aslz:i):;aeg;gg;)lmpacm RJ0806H RJ1007H RJ1007H RJ1412H RJ1412H — — —
Intervalo de ajuste de Sem 0a-10 0a-12 0a-16 0a-24
curso pelo esg de | Com curto -10a-20 -12a-24 -16a-32 —24 a-48
fixag@o intermediaria (mm) [ com longo —20 a -30 —24a-36 —32a-48 —48a-72

# O intervalo de ajuste de curso € aplicavel para um lado quando montado em um cilindro.

Simbolo da unidade de ajuste do curso

Unidade de ajuste de curso do lado direito Diagrama de montagem da unidade de ajuste do curso
S ﬁgﬁg}”;%i?fii‘;’éi v geu g:?caa%oanf o Unidac ce ajuse Exemplo do acesscrio L7L6
unidade ge ajuste esp"algador gscgggador l gsoprggadov gscgggador
cuto | longo cuto |longo | Unidade L Unidade L
» 8| Sem unidad Nil SL SL6 | SL7 SH SH6 | SH7 Espacador Espacador
o 3 L:Com deimpactode | LS L LL6 | LL7 | LH | LH6 | LH7
23 Baa 163 4 Com espagadorcurio| L6S | L6L | L6 | L6L7 | L6H | L6H6 | L6H7
g §|dealuste | Comespagadorlongo] L7S | L7L | L7L6 | L7 | L7H | L7H6 | L7TH7
§ E HI:'aCom de impacto de HS HL HL6 | HL7 H HH6 | HH7
£8 Pt [ Comespagadorcurto| HES | H6L | H6L6 | HEL7 | HGH | H6 | H6H7 Espacadorde |
3 |deajuste | Comespagadorlongo| H7S | H7L | H7L6 | H7L7 | H7H | H7H6 | H7 fixagao intermedidria

* Os espagadores sdo usados para fixar a unidade de ajuste de curso na posi¢éo de curso intermediario.

Especificac6es do amortecedor de impacto

] RB RB RB RB RB Nota) A vida util do amortecedor de impacto € diferente daquela dos cilindros
Tipo MY3A/3B dependendo das condicées de operagao. O ciclo operacional
0506 (IS 00 7 15 T2 20/l 5B 82725 admissivel sob as especificagbes definidas neste catalogo é mostrado abaixo.

Absorcao méx. de energia (J) 0,84 2,4 10,1 29,8 46,6 P ¢ 9 )

o do curso (mm) L) 7 12 15 25 1,2 milhdo de vezes de RB0SI[]

Idade méx. de collséo (mmis) 1000 2 milhdes de vezes de RB10CJL] a RB2725

Frequéncia mé. de operagao (CIFlO/mIH] 80 70 45 25 10 Nota) A vida (til especificada (periodo de troca adequado) € o valor a temperatura
Forcada | 1,96 4,22 6,86 8,34 8,83 ambiente (20 a 25 °C). O periodo pode variar de acordo com a temperatura
mola (N) \ Comprimida| 4,22 6,86 15,98 20,50 20,01 e outras condigdes. Em alguns casos, o amortecedor de impacto pode
Faixa de de trabalho (°C) 5a60 precisar ser substituido antes do ciclo de operagéo permitido acima.

1412 %gvc




Cilindros sem haste unidos mecanicamente S@rie MY3A/3B

Saida tedrica Peso
Unidade: N Unidade: kg
Diametro A‘;;‘;‘é‘? Presso de trabalho (MPa) | paso | Peso daunidade de austedo
(mm) | mm?) | 02 | 03 | 04 [ 05 [ 06 [ 07 [ 08 Modelo| Didmetro | Peso Pesof:gg“:ma' i curso (por unidade)
16 200 | 40 60 80| 100| 120| 140| 160 (mm) | bésico pde curso | P93 | Pesoda | Pesoda
20 314 62| 94| 125] 157 188| 219| 251 MOVEIS | unidade L | unidade H
25 490 | 98 | 147 | 196| 245 294| 343 392 16 022| 0,06 0,07
32 804 | 161 | 241 | 322| 402| 483| 563| 643 20 039 | 0,09 0,12
40 1256 | 251 | 377 | 502| 628| 754| 879| 1005 25 065| 0,17 0,23
50 1962 | 392 | 588 | 784| 981| 1177] 1373| 1569 MY3A| 32 125 0,18 0,37
63 | 3115] 623 | 934 | 1246| 1557 | 1869] 2180| 2492 40 245| 025 0,81
Nota) Saida tedrica (N) = Pressao (MPa) x Area do pistdo (mm?) 50 3,72 0,40 1,07
63 7,14 0,56 2,84
16 023| 0,06 0,07 0,04 0,05
20 049 | 0,09 0,12 0,06 0,08
25 0,75 0,17 0,24 0,10 0,15 MY1B
MY3B| 32 139 018 0,37 0,14 0,22 -Z
40 258 | 0,25 0,84 0,26 0,30 MY1H
50 4,10 0,40 1,08 0,38 0,52 -Z
63 7,78 0,56 2,90 0,57 0,92 MY1B
Método de calculo/Exemplo: MY3B25-300L
Peso basico ............. 0,75 kg Curso do cilindro ....... 300 mm MYIM
Peso adicional ......... 0,17/curso de 50 0.75+0,17x 300+50+0,1x 2 =1,97kg
MY1C

Opcionais

Peso da unidade L .. 0,1 kg

Referéncia da unidade de ajuste do curso

MY3B-A [25|L2|-|6N|

Unidade de ajuste do curso
Diametro
16| 16 mm
20| 20mm
25| 25mm
32| 32mm
40| 40mm
50 | 50 mm
63| 63mm
Ref. da unidade
i Unidade de Posicao de
Sl ajuste do curso montagem
L1 Esquerdal
Unidade L
L2 nidace Direita
il Unidade H Esquerda
H2 Direita

Nota) Consulte a pagina 1412 para obter
detalhes sobre o intervalo de ajuste.
Lista de pecas

Unidade de ajuste
do curso

Espacador de fixacdo
intermediaria

Nada | Sem espagador
6[ 1 | Espagador curto
7 [:] Espagador longo
lModeIo de entrega
do espacador
[ Nada [ Unidade instalada |
[N [Somente espagador

+ Os espagadores sdo
usados para fixar a
unidade de ajuste de curso
na posi¢ao de curso
intermediario.

+ Os espagadores sdo
enviados em um conjunto
de duas pegas.

intermediaria

MY3B-A25L1
(Sem espacador)

MY3B-A25L1-6
(Com espacador curto)

Unidade de
ajuste do curso

Unidade de
ajuste do curso

Espagador curto

MY3B-A25L1-7 MY3B-A25L1-6N
(Com espacador longo) (Somente espacador curto)

£ ? Espacador curto

MY3B-A25L1-7N
(Somente espacador longo)

Espacador longo

Unidade de
ajuste do curso

INZa
£ ?Esgagadorlongo

4 S\VC

=
=
=

SET=E| =
E-<—'-<
I =

=
=
~
3

==
U3

XO

Technical

ek



séries MY3A/3B

Construgéo:ﬂ.l 6, Q25, ﬂ40, ﬂ63

MY3A

@

=/

21

7

Lista de pecas

N° Descricao Material Nota N° Descricao Material Nota
1 | Tubo do cilindro Liga de aluminio Anodizado duro 12 | Pino da mola Ago-carbono
2 | Cabecote traseiro Liga de aluminio Anodizado duro 13 | Anel de vedagao Liga de aluminio Anodizado
3 | Mesa deslizante Liga de aluminio Revestido com niquel 14 | Rolamento Poliacetal
4 | Balancim do pistao Aco inoxidavel 17 | Limpador interno Resina especial
5 |Pistao Liga de aluminio Cromado 19 | Parafuso sextavado interno| Aco cromo-molibdénio | Revestido com niquel
6 | Anel de desgaste Poliacetal 20 |Parafuso sextavado interno| Ago cromo-molibdénio | Revestido com niquel
7 | Separador da correia Poliacetal 21 | Parafuso sextavado interno| Ago cromo-molibdénio | Revestido com niquel
8 | Grampo da correia | Tereftalato de polibutileno 22 | Plugue do interno Aco-carbono Revestido com niquel
11 | Batente Aco-carbono Revestido com niquel 24 | Anel magnético —
25 | Anel magnético de vedacao| ima de borracha
Pecas de reposicao/vedacéo
N° Descrigao Material | Qtde. MY3A16 MY3A25 MY3A40 MY3A63
9 |Correia de vedagad Poliamida| 1 MY3A16-16Af curso | MY3A25-16Af curso | MY3A40-16Af curso | MY3A63-16Af curso |
10 CB::t"; dge"i‘::a?én oo ol 1 MY3A16-16Bf curso | MY3A25-16Bf curso | MY3A40-16B{ curso | MY3A63-16B{ curso |
15 degaxeta| NBR 2 RMA-16 RMA-25 RMA-40 RMA-63
16 |Vedagdo do pistdo | NBR 2 RMY-16 RMY-25 RMY-40 RMY-63
18 |Raspador Poliamida| 1 MYA16-15-R6656 MYA25-15-R6657 MYA40-15-R6658 MYA63-15-R6659
23 . 4 KA00020 KA00048 | KAQO156 | | KA00036
O-ring NBR (96,2 X 03 X 21,6) — (210,5 x 28,5 x o1) —

* Quando (9 e (9 sdo enviados como unidades simples, um pacote de lubrificacdo é incluido (10 g por 1000 mm de curso).

« Para obter instrugdes sobre como substituir pegas de reposicao/vedagdes, consulte o manual de operagao.

1414

SVC

O



Cilindros sem haste unidos mecanicamente S@rie MY3A/3B

Construcao: 620, ﬂ32 5 ﬁ50

Y

Lista de pecas

N° Descricao Material Nota N° Descricao Material Nota

1 |Tubo do cilindro Liga de aluminio Anodizado duro 12 | Anel de vedagédo Liga de aluminio Anodizado

2 | Cabecote traseiro Liga de aluminio Anodizado duro 13 |Rolamento Poliacetal

3 |Mesa deslizante Liga de aluminio Revestido com niquel 17 | Limpador interno Resina especial

4 | Balancim do pistao Aco inoxidavel 18 | Parafuso sextavado interno | Aco cromo-molibdénio | Revestido com niquel
5 |Pistao Poliamida 19 | Parafuso sextavado interno | Aco cromo-molibdénio | Revestido com niquel
6 | Anel de desgaste Poliacetal 20 | Parafuso sextavado interno | Aco cromo-molibdénio | Revestido com niquel
7 | Grampo da correia | Tereftalato de polibutileno 21 | Plugue sextavado interno Ago-carbono Revestido com niquel
8 |Separador da correia Poliacetal 23 | Anel magnético —

11 |Batente Aco-carbono Revestido com niquel 24 | Anel magnético de vedacdo ima de borracha

Pecas de reposicao/vedacao
N° Descricao Material |Qtde. MY3A20 MY3A32 MY3A50
9 |Correia de vedagéo | Poliamida| 1 MY3A20-16A{ curso | MY3A32-16A{ curso | MY3A50-16A[ curso |
Banda de vedaca

10 |contra pze"i‘fa B P B A MY3A20-16B{ curso | MY3A32-16B{ curso | MY3A50-16Bf curso ]

14 degaxeta| NBR 2 RMA-20 RMA-32 RMA-50

15 |Vedacdo do pistdo | NBR 2 RMY-20 RMY-32 RMY-50

16 | Raspador Poliamida | 2 MYA20-15-AC594 MYAS32-15-AC595 MYA50-15-AC596

22 |O-ring NBR 4 KA00048 KA00050 KA00035

* Quando (9 e (9 sdo enviados como unidades simples, um pacote de lubrificacdo é incluido (10 g por 1000 mm de curso).
« Para obter instrugdes sobre como substituir pecas de reposigao/vedagées, consulte o manual de operagao.

O

SVC

1415

NS
=
=
[--]

= |[a=
=M=
=\ =
(-] =

=
=
=

=
=
=
=

=
=
=
=

]
32
=

S |23
<

==
U3

= EE
£ B

XO

Technical
data

Ik



Séries MY3A/3B
Construgéo:ﬂ.l 6, Q25, ﬂ40, Q63

MY3B

?

Lista de pecas

N° Descricao Material Nota N° Descricao Material Nota
1 Tubo do cilindro Liga de aluminio Anodizado duro 13 | Saliéncia do amor Liga de aluminio Cromado
2 | Cabecote traseiro Liga de aluminio Anodizado duro 14 Poliacetal
3 | Mesa Liga de aluminio Revestido com niquel 17 | Limpador interno Resina especial
4 do pistao Aco inoxidavel 19 | Parafi interno |Aco cromo-molibdénio|Revestido com niquel
5 | Pistao Liga de aluminio Cromado 20 | Parafi interno |Aco cromo-molibdénio|Revestido com niquel
6 | Anel de desg Poliacetal 21 | Parafuso interno |Aco cromo-molibdénio|Revestido com niquel
7 da correia Poliacetal 22 |Plugue interno Aco-carbono Revestido com niquel
8 | Grampo da correia | Tereftalato de polibutileno 24 | Anel —
11 | Batente Aco-carbono Revestido com niquel 25 | Anel de vedacdo| ima de borracha
12 | Pino da mola Aco-carbono 26 | Anel Latao
27 | Agulha de amor Aco laminado Revestido com niquel
Pecas de reposicao/vedacao
N° Descri¢ao Material |Qtde. MY3B16 MY3B25 MY3B40 MY3B63
9 3;’52‘2'20“ Poliamida| 1 MY3B16-16Af curso | MY3B25-16Af curso | MY3B40-16Af curso | MY3B63-16Af curso |
10 Sgr""‘:: sg;’if:a?“ el 1 MY3B16-16B[ curso | MY3B25-16B{ curso | MY3B40-16B{ curso | MY3B63-16B[ curso |
15 |Gaxetadacamisa | NBR 2 RMB-16 RMB-25 RMB-40 RMB-63
16 |Vedacdo do pistdo | NBR 2 RMY-16 RMY-25 RMY-40 RMY-63
18 |Raspador Poliamida| 1 MYA16-15-R6656 MYA25-15-R6657 MYA40-15-R6658 MYAB3-15-R6659
. KA00020 KA00048 KA00156 KA00036
0-fing | NBR | 4 frrrtoino it he oo s e
= 9 NBR 4 (06,2 x 03 x 01,6) — (010,5 x 28,5 x 1) —
] KA00309 KA00309 KA00320 KA00402
0-fing | NBR | 2ttt h S s e
28 9 NBR 2 (04 x 01,8 x 01,1) (94 x 21,8 x 21,1) (97,15 x 93,75 x ©1,7) (08,3 x 94,5 x 81,9)
29 |Vedagdo do NBR 2 MCS-3 MCS-5 RCS-8 RCs-12

* Quando ©

(9 sao enviados como unidades simples, um pacote de lubrificagéo € incluido (10 g por 1000 mm de curso).

« Para obter instrugdes sobre como substituir pecas de reposicao/vedagdes, consulte o manual de operagéo.

1416

SVC

'\



Cilindros sem haste unidos mecanicamente S@rie MY3A/3B

Construcao: 620, ﬂ32 5 ﬁ50

NS
=
=
=

= |[a=
=M=
=\ =
(-] =

=
=
=

=
=
=
=

=
-
=
=

]
EE
=

S |23
<

My2
HOI
Lista de pecas MY3B
N° Descrigao Material Nota N° Descrigao Material Nota
1 | Tubo do cilindro Liga de aluminio Anodizado duro 17| Li interno Resina especial MY3M
2 |C traseiro Liga de aluminio Anodizado duro 18| Parafuso sexta interno | Aco cromo-molibdénio | Revestido com niquel
3 |Mesa Liga de aluminio Revestido com niquel 19| Parafuso sextavado interno | Aco cromo-molibdénio | Revestido com niquel
4 do pistao Aco inoxidavel 20| Parafuso sexta interno | Aco cromo-molibdénio | Revestido com niquel
5 | Pistao Poliamida 21| Plugue sextavado interno Aco-carbono Revestido com niquel
6 |Anel de Poliacetal 23| Anel i —
7 po da correia Te de polibutileno 24| Anel de ca ima de borracha
8 P da correia Poliacetal 25| Agulha de amor Aco laminado Revestido com niquel
11| Batente Aco-carbono Revestido com niquel
12| Saliéncia do Liga de aluminio Cromado
13 Poliacetal
Pecas de reposicao/vedacao
N° Descricdo Material Qtde. MY3B20 MY3B32 MY3B50
9 | Correia de vedagao Poliamida 1 MY3B20-16Af curso | MY3B32-16A{ curso | MY3B50-16A{ curso |
10 | Banda gge"ifga?“ Ago inoxidavel 1 MY3B20-16B[ curso | MY3B32-16B/ curso | MY3B50-16B] curso |
14 | Gaxeta da camisa NBR 2 RMB-20 RMB-32 RMB-50
15 | Vedacéo do pistdo NBR 2 RMY-20 RMY-32 RMY-50
16 | Raspador Poliamida 2 MYA20-15-AC594 MYA32-15-AC595 MYA50-15-AC596
22 | O-ring NBR 4 KA00048 KA00050 KA00035
2 O-ring NBR 5 KA00309 KA00309 . KA00320 .
(04 x 21,8 x01,1) (04 x 01,8 x01,1) (07,15 x 03,75 x ©1,7)
27 | Vedagéo do amor NBR 2 MCS-3 MCS-5 RCS-8

* Quando (9 e (9 sdo enviados como unidades simples, um pacote de lubrificacdo é incluido (10 g por 1000 mm de curso).

* Para obter instrugdes sobre como substituir pegas de reposigéo/vedagdes, consulte 0 manual de operagao.

N

SVC

1417

XO

Technical
data

a2



séries MY3A/3B

Tipo curto: @16, 920, 025, 632, 040, 850, 063

# Consulte as “Precaucdes especificas do produto” na pagina 1398 para saber como monta-lo.

MY3A [Diametro || Curso |

<G, WGy
(O] [4]
Zt I ) Zt
A\ N
[wisw] ‘! @ | -]
2xP
(Plugue sextavado interno)
(LL) L H
PA 4 x MM profundidade M 4 x @B furo escareado NH 2x2xP
= oLD furo passante (Plugue sextavado
= interno)
i e
] oS & i el
5w 2 oot 32 3 @ 5
@ o d V)
H L O E
PG Q + Curso HG
2 xoT PC - Rosca de montagem do suporte flutuante Variagao de portas
do furo escareado E (an JJ furo escareado, profundidade da rosca a partir da base KK) |, A nexao da tubulagéo do cabegote
o 2xP traseiro pode ser livremente
selecionada para melhor atender as
e | ‘ diferentes condig6es de tubulagéo.
i w 1
(8] + Ve z
Z
e BT
G L 1
A N e —— o
Z + Curso <II “
Diregédo de operacao da mesa deslizante
(mm)
Modelo A B Cc E G H HG JJ KK L LD LL | LW M MM N
MY3A16 55 6 18 2 9,5 27 5 M4 x 0,7 5 65 35 | 225 41 6 M4 x 0,7 13,5
MY3A20 64| 75 22 2 9,5 32 6,5 M4 x 0,7 8,5 80 4,5 24 51 6 M4 x 0,7 15,5
MY3A25 75 9,5 25 2 14 37 7.4 M5 x 0,8 7,5 95 55 | 27,5 61 8 M5 x 0,8 20
MY3A32 96,5 11 | 32,5 2 14 45 9 M5 x 0,8 75 | 128 6,6 | 32,5 76 8 M5 x 0,8 22,5
MY3A40 120 14 38 2 18 54 12 M6 x 1 12 160 8,6 40 90 12 M6 x 1 27
MY3A50 137 14 49 3 16 67 14 M6 x 1 15,5 | 190 9 42 112 12 M6 x 1 27
MY3A63 160 17 60 3 20,5 84 16,5 M8 x 1,25 22 | 220 11 50 | 134 16 M8 x 1,25 31
Modelo NE | NG | NH | N\W P PA | PB | PC | PD | PG Q Qw T T | UU | YW 4
MY3A16 | 22,5 8 17,2 43 M5 x 0,8 44 26 32,5 4 4 | 102 19 7 6,5 30 42 110
MY3A20 | 27,5 10 20,8 53 M5 x 0,8 54 30 40 5] 45 | 119 23 8 © 35 52 128
MY3A25 32 10 24 65 |Rc, NPT, G1/8| 64 40 47,5 6 6 | 138 30 10 9 47 62 150
MY3A32 39 14 31 79 |Rc, NPT, G1/8| 92 44 64 6 7| 179 33 10 13,5 52 77 193
MY3A40 46 15 37 94 |Rc, NPT, G1/4| 112 60 80| 75 8,5 | 228 40 14 14 66 92 240
MY3A50 58 25 47,5 | 116 |Rc, NPT, G3/8| 142 66 95| 85 8,5 | 257 44 15 21 74 114 274
MY3A63 70 29 58 | 139 |Rc, NPT, G3/8| 162 84 110 10 10 | 300 64 16 20 99 136 320

1418



Cilindros sem haste unidos mecanicamente Série MY3A/3B

Tipo padrao: ﬁ1 6, ﬁ20, Q25, Q32, Q40, 650, Q63

MY3B |Diametro || Curso

* Consulte as “Precauces especificas do produto” na pagina 1398 para saber como monta-lo.

e G
O [ [&]
z: f»‘ ) zt
A
- ‘ I -
== [C) 2P —
' (Plugue sextavado interno)
4 x oB furo escareado
(LL) L Agulha de amortecimento eLDfuropassante H MY1B
) E NH 2x2xP A
PA 4x MM profundidade M =
< ~ (Plugue sextavado MY1H
— interno) b
& I ) NS
£y & & MY1B
E [r® g ; E [ g
. & MY1N
oo o e
: i WY1
— =
PG Q + Curso HG Ll
MY1H
MY1
HT
Rosca de montagem do suporte flutuante — MY1
(2 x JJ furo escareado, profundidade Variagao de portas Oow
da rosca a partir da base KK) « A conexdo da tubulagdo do cabegote
PC traseiro pode ser livremente MYZC
2x0oT a selecionada para melhor atender as
profundidade do \ o 2xP diferentes condigdes de tubulagao. MY2
furo escareado E e — [o HOJ
[Sra— N | ; —
: B
Ve
(&) T Pan Z
o > o (L LT ]
MY3M
G 1
e (<) ©
A (DRI
Z + Curso L <:II~ E’ .
Direcao de operacao da mesa deslizante
(mm)
Modelo A B C E G H HG JJ KK L LD LL LW M MM N
MY3B16 61 6 18 2 9,5 27 5 M4 x 0,7 5 65 3,5 28,5 41 6 M4 x 0,7 13,5
MY3B20 74 7,5 22 2 9,5 32 6,5 | M4x0,7 8,5 80 4,5 34 51 6 M4 x 0,7 15,5
MY3B25 89 9,5 25 2 14 37 7,4 | M5x0,8 7,5 95 55 | 415 61 8 M5 x 0,8 20
MY3B32 | 112,5 11 32,5 2 14 45 9 M5 x 0,8 75 128 6,6 | 485 76 8 M5 x 0,8 22,5
MY3B40 138 14 38 2 18 54 12 M6 x 1 12 160 8,6 58 90 12 M6 x 1 27
MY3B50 | 155 14 49 3 16 67 14 M6 x 1 1515 190 9 60 112 12 M6 x 1 27
MY3B63 | 178 17 60 3 20,5 84 16,5 | M8 x 1,25 22 220 11 68 134 16 M8x 1,25 | 31
Modelo | NE | NG | NH | NW PA | PB | PC | PD | PE | PF | PG Q | Qw T TT | UU | YW r4
MY3B16 | 22,5 8 17,2 43 | M5x0,8 44 26 32,5 4 9,7 8,5 4 114 19 7 6,5 30 42 | 122
MY3B20 | 27,5 | 10 | 208 53 | M5x0,8 54 30 40 5 |112] 10 45| 139 | 23 8 9 35 52 | 148
MY3B25 | 32 10 24 65 |Rc,NPT,G1/8| 64 40 47,5 6 | 145|122 6 166 | 30 10 9 47 62 | 178 D-l:l
MY3B32 39 14 31 79 |Rc,NPT,G1/8| 92 44 64 6 16 15 7 211 33 10 13,5 52 77 | 225
MY3B40 | 46 15 37 94 |Rc, NPT, G1/4| 112 60 80 75 (195|165 | 85 | 259 40 14 14 66 92 | 276 'XD
MY3B50 | 58 25 | 47,5 | 116 |Rc, NPT, G3/8| 142 66 95 85205 | 20 85 | 293 | 44 15 21 74 114 | 310 Toohnica
MY3B63 | 70 | 29 | 58 | 139 |Rc,NPT,G38] 162 | 84 | 110 | 10 | 23,5 | 27,5 | 10 | 336 | 64 | 16 | 20 | 99 | 136 | 356  |g

1419



séries MY3A/3B

Tipo padrao: ﬁ1 6, ﬂ20, ﬁ25, Q32, Q40, 650, Q63

Unidade de ajuste do curso

Amortecedor de impacto de baixa carga + Parafuso de ajuste

MY3B |Diametro |—|Curso | L

(Curso do amortecedor de impacto) TS

Unidade de ajuste _ /

S, o °f

TR |.h
do curso

(mm)

Cilindro aplicavel ES EC EY FC h S SD TS TR TU w Modelo do amortecedor de impacto
MY3B16 14,1 215 26,5 34,5 2,4 40,8 25,8 6 0,9 25 62 RB0806
MY3B20 14,1 26,5 31,5 41 2,4 40,8 22,3 6 4,4 21,5 72 RB0806
MY3B25 20,1 29,8 36,5 51,5 3,6 46,7 252 7 1,4 28,5 90 RB1007
MY3B32 20,1 37,5 44,5 60 3,6 46,7 20,7 7 59 24 105 RB1007
MY3B40 30,1 45 53,56 72,5 5 67,3 36,3 12 0,9 39 128 RB1412
MY3B50 30,1 56,5 66,5 88 5 67,3 34,3 12 2,9 37 150 RB1412
MY3B63 36,1 70,5 83,5 108 6 73,2 36,2 15 0,9 43 178 RB2015

Nota) Quando a unidade de ajuste de curso é usada, o tipo de conexao, que pode ser conectada a porta na parte dianteira e posterior do corpo, sera limitado.
Consulte a pagina 1397 para obter detalhes.

Amortecedor de impacto de carga pesada + Parafuso de ajuste

MY3B [ Diametro |—[Curso | H

(Curso do amortecedor de impacto) TS S EY
ES__SD EC
e ¢ o | =
o —— / — ——r 3 Q
— E————EEE
e T
Unidade de ajuste / TR _l.h
do curso
(mm)
Cilindro aplicavel ES EC EY FC h S SD TS TR TU w Modelo do amortecedor de impacto
MY3B16 14,1 23 29,5 34,5 2,4 46,7 31,7 7 0,9 25 62 RB1007
MY3B20 14,1 27,5 34 41 2,4 46,7 28,2 7 4,4 215 72 RB1007
MY3B25 20,1 31,8 41 52,2 3,6 67,3 45,8 12 1,4 28,5 90 RB1412
MY3B32 20,1 39,5 49 60,5 3,6 67,3 41,3 12 5 24 105 RB1412
MY3B40 30,1 48 60,5 73,5 5 73,2 42,2 15 0,9 39 128 RB2015
MY3B50 30,1 58,5 7 88,5 5 73,2 40,2 15 2,9 37 150 RB2015
MY3B63 36,1 74,5 91 108 6 99 62 25 0,9 43 178 RB2725

Nota) Quando a unidade de ajuste de curso é usada, o tipo de conexao, que pode ser conectada a porta na parte dianteira e posterior do corpo, serd limitado.
Consulte a pagina 1397 para obter detalhes.

1420



Cilindros sem haste unidos mecanicamente Série MY3A/3B

Suporte lateral

Suporte lateral A
MY-SCIA

| ©

i ! e |  2xe6
| | [
1 5 uf
2xeH ||| Wl
c ‘ A +
D | B
Suporte lateral B
MY-SUB
\
’ § ‘ [: :} MY1B
I ) L 2xJ -Z
] = = ) MY1H
| il i I w} .z
Cc A
c 5 MY1B
mm) YN
Modelo Cilindro aplicével A B Cc D E F G H J
MY-S165 | MY3A16-MY3B16 | 53 | 63,6| 15 | 26 49| 3 65| 34 | M4x0,7 ‘MY1C
MY-S205 | MY3A20-MY3B20 | 65 | 77,6 25 | 38 64| 4 8 45 | M5x0,8
MY-S255 | MY3A25-MY3B25 | 77 | 91 35 | 50 8 5 95|55 | M6x 1 MY1H
MY3A32:MY3B32 | 97 (115
= A
MY-S325 MY3A40-MY3B40 | 112 |130 45 | 64 |11,7| 6 11 6,6 | M8x 1,25 i
g A | MY3A50-MY3B50 | 138 |160
Y-S50 o 63MY3B63 | 1a0 a2 | 2° | 80 |148| 85 14 |9 | Mi0x15 HT

Nota) Um conjunto de suportes laterais consiste em um suporte esquerdo e um suporte direito.

Guia para a utilizacao de suporte lateral

Em modelos de curso longo, o tubo do
cilindro pode sofrer deflexdo, dependendo
do seu préprio peso e da carga. Nesse
caso, use um suporte lateral na secao
central. O espacamento (L) do suporte ndo
deve ser maior do que os valores mostrados
no gréfico a direita. m

[l
m
L
m
v
Y .
L L

A Cuidado

@ Se as superficies de montagem n&o
forem medidas corretamente, o cilindro
pode nao operar de maneira adequada.
Portanto, nao se esqueca de nivelar o
tubo do cilindro durante a montagem.
Além disso, para a operacao de curso
longo envolvendo vibragéo e impacto, é
recomendado o uso de um suporte
lateral, mesmo se os valores de
espagamento estiverem dentro dos
limites permitidos exibidos no grafico.

@ Utilize os suportes apenas para esse fim.

Guia para uso com o suporte lateral MY3A Guia para uso com o suporte lateral MY3B
120 120
100 ‘ 100 ‘
g0 LMY3A63 (1900) g0 LMY3B63 (1800)
° °
< <
% 60 'MY3A50 1650) ;D 60 'MY3B50 (1650)
$ 3 |
o o
40 MY3A‘40 (1400 40 MY3B‘40 (1300)
MY3A32 1250) MY3B32  (1200)
20 "MY3A25 (1100) 20 [MY3B25 (1000
MY3A20 (1050) "\ \\ MY3B20(1000 \\
o [MY3A16(1000) NN NN o [MY3B16 (s00) N\ NN
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Espacamento do suporte L1 (mm) Espacamento do suporte L1 (mm)
Nota) Um suporte lateral deve ser usado para Nota) Um suporte lateral deve ser usado para
evitar que o espagcamento exceda o valor evitar que o espagcamento exceda o valor
dentro dos parénteses. dentro dos parénteses.

O
2

1421

S |23
<

==
U3

==
==

W
-

=
=
=)
=

XO

Technical
data

Ik



séries MY3A/3B

Suporte flutuante

Facilita a conexao a outros sistemas guia.

Aplicacao

Aplicacao

Direcao de montagem @ (para minimizar a altura da
Peca de trabalho

instalacéo)

Série MY3L]

Suporte do
mecanismo flutuante

Exemplo de montagem

Direcéo de montagem @ (para minimizar a largura da instalagéo)
Peca de trabalho

Série MY3[]

Suporte do
mecanismo flutuante

Exemplo de montagem

G =
- B = g
| 5
K] PR 8
B - 8 4
° [3) 4 @ @ & NT el 9
'g e —r— | L] w S i
E T % % ¢ 3 Desenho em £ % & ¢ Desenho em
detalhe de s W ' detalhe de
E '4%3#4;%7' Za1 (intervalo £ NT Za2 (intervalo
g‘ 2 ajustavel) k) aig 3 Zb2 ajustavel)
g o JJ Zbl g = 8
¥ o —Ile
| < opelli o [ |
4 d
st ﬁT e w
o3 2x2xoLD Desenho em
2 § ox2xoLD Desenhodo detalhe de
=3 detalhe de i
25 Zb1 (intervalo b2 (intervalo
2 & s ajustavel)
IR ajustavel) 2 2
=3 a2
=]
Dimensdes de montagem do suporte flutuante MY3[] (mm)
Model Cilindro Comum Intervalo de ajuste Model Cilindro Comum Intervalo de ajuste
09¢0 | aplicavel [ G [ H JJ L[ P [LD|Ea|Ep 09610 | aplicavel G [ H JJ L[ P [LD|Ea|Ep
MYAJ16 |[MY3[I16| 38 | 20 | M4x0,7 |45 | 10 | 6 1 1 MYAJ40 MY3[140| 72| 32 | M8x1,25 | 65 | 16 | 11 1 1
MYAJ20|MY3[120| 50 | 21 M4 x0,7 | 4 10 | 65| 1 1 MYAJ50 MY3[150| 90| 36 | M8x1,25 | 65 | 16 | 11 1 1
MYAJ25|MY3[125| 55 | 22 M6 x 1 55| 12 95| 1 1 MYAJ63|MY3[163| 100 | 40 | M10x1,5 | 9 19 | 14 1 1
MYAJ32 |MY3[132| 60 | 22 M6 x 1 55| 12 | 95 1 1
Model Cilindro Diregao de montagem @ Model Cilindro Diregao de montagem @
©00€l0” | aplicavel [ A1 B1 C1 D1 F1 K1 Q1 00€l0 | aplicavel [ A1 B1 C1 D1 F1 K1 Qi1
MYAJ16 [MY3[J16| 29 68 | 34 18 88 55 10 MYAJ40|MY3[140| 56 130 65 32 162 9,5 16
MYAJ20 MY3[]20| 34 81 | 40,5 20 102 6 10,5 MYAJ50 MY3[]50| 69 156 78 40 192 9,5 19
MYAJ25|MY3[125| 38,5 90 | 45 24 112 6,5 11 MYAJ63 | MY3[163| 86 186 93 50 226 | 10 20
MYAJ32|MY3[132| 47 106 | 53 30 128 65 | 11
Model Cilindro Direg@o de montagem @ Model Cilindro Dire¢@o de montagem @
0d€1o | aplicavel [ Az B2 C2 D2 F2 K2 | Q2 0d€l0 | aplicavel | Az B2 C2 D2 F2 K2 | Q2
MYAJ16 MY3[I16| 36 58 29 30 68 10 5 MYAJ40|MY3[140| 68 | 114 57 55 130 19 8
MYAJ20 |MY3[120| 41 70 35 35 80 10 5 MYAJ50 MY3[150| 81 136 68 70 152 20 8
MYAJ25 | MY3[125| 46 80 40 40 92 14 6 MYAJ63 MY3(]63| 100 166 83 80 185 23 9,5
MYAJ32|MY3[132| 54 96 48 46 108 14 6
Nota) Suportes flutuantes s&o enviados como um conjunto com os suportes direito e esquerdo.
~ " ~ MYAJ[] (1 conjunto)
Instalacdo dos parafusos de fixagio Torque de aperto para Lista de becan.
parafusos de fixacd0  ynigade: N-m pe¢
' ! Arruela de Descricao Qtde.
Deslizador Pino ressao conica Parafuso Modelo Torque de Torque de
(balancim de fixagao aperto Modelo aperto S_UP°'19 2
do pistao) MYAJ16| 15  MYAJao| 5 Pino | 2
‘ h MYAJ20 15 MYAJ50 5 Arruela de pressaoyconlca 2
‘ F —t D MYAJ25| 3 MYAJs3| 13 F de fixagio 2
[ H pa— ‘ MYAJ32| 3
Pecas embaladas
1422 V7
& SVC



Série MY3M

Tipo com guia de bucha deslizante
(amortecimento pneumatico)

216, 925, 240, 063




Série MY3M
Selecao de modelo

A seguir estao as etapas para selecdo da série MY3 mais adequada a sua aplicagao.

‘ Célculo do fator de carga da guia

[1] Condicoes de operacao

- gmmm——— Direcao de montagem ------- .
Cilindro MY3M25-500 s ¢ o 'g :
Veloci racional média ua .............. mm, ; - Montagem - z - Montagem y :

.e oc~dade operacional média ua 300 /s ' horizontal na parede ) '
Direcéo de mc g Mc na parede ! pag. 1395 :
Amorteci 1ito Amorteci 1ito pneumatico | '

(6=1100) !

: N7l :

MY3M25-500 ' | :
N Montagem 4. Montagem x}, } } '

! noteto vertical ‘Fﬁ\‘j | H

W: Peca de trabalho (2 kg) : pag. 1400 P}k\w\ !

' z7 [y

; NI

: N

' 7 :

Consulte as péaginas mencionadas acima para obter
exemplos reais de célculo para cada orientagao.
* Para a montagem no teto, consulte a pagina 1266.

Bloqueio da carga

Massa e centro de gravidade da peca de trabalho

10 Ref. da Centro de gravidade
<40, peca de Massa (m) : : :
trabalho Eixo X Eixo Y Eixo Z
z X
w 2kg 10 mm 10 mm 40 mm
L] -
Y Y

Calculo do fator de carga para carga estatica

mas: Massa
ms max (a partir de @ do grafico MY3M / ms) = 5,33 (kg)
Fator de carga oi1 = ms/ ms max =2 /5,33 = 0,38
M2: Momento
M2 max (a partir de @ do grafico MY3M / Mz) = 6 (N-m)
M2=m3xgxZ=2x9,8x40x10%=0,78 (N-m)
Fator de carga 02 = M2/ M2 max = 0,78 /6 = 0,13
Ms: Momento
M3 max (a partir de @ do grafico MY3M / Ms) = 2,67 (N-m)
Ms=msxgxX=2x9,8x10x10°=0,2 (N-m)
Fator de carga s = Ms/ Ms max = 0,2/ 2,67 = 0,07

1424

O
2



Selecédo de modelo Série MY3M

‘ Calculo do fator de carga da guia

Calculo do fator de carga para momento dindmico
Carga equivalente FE no impacto
Fe=14vaxdxMmxg= 1,4x300x1—g)3x2x9,8=82,38(N)
M1e: Momento

Mm:%xFexz:% X 82,38 x 40 x 103 = 1,10 (N-m)

Fator de carga Ol« = M1e/M+e max. = 1,10/7,62 = 0,14

MY1B

Mz3e: Momento -z
MY1H

M3e max. (a partir de ® do grafico de MY3M/Ms onde 1,4Va = 420 mm/s) = 1,90 (N-m) --.. -7

MsE:% xFexY =% X 82,38 x 10 x 103 = 0,27 (N-m)
Fator de carga Ols = Mse/Mse max. = 0,27 / 1,90 = 0,14

Y1B
Y1M
Y10
Y1H

Soma e verificacado dos fatores de carga guia
Sa=CQ1+Q2+A3+QAa+A5=0,87 <1

O célculo acima esta dentro do valor permitido; portanto, o modelo selecionado pode ser utilizado.

Selecione um amortecedor de impacto separadamente.

Em um célculo real, quando a soma total dos fatores de carga guia X« na férmula acima for superior a 1, considere
diminuir a velocidade, aumentar o didmetro ou alterar a série do produto.

]
3z
=

S |23
<

My2
HO
. MY3A
Massa da carga Momento admissivel MY38
MY3M, ms3 MY3M, M1 MY3M, M2 MY3M, M3 MY3M
100 500 200 100
400
800 100 50 ——
50
20 200 40
30 — 50 30
20 100 gg 20
S 50 20 10 063,
2 10 Y T B
8 1 263 z 30 063 Z 10 263 Z s
S 5l == ‘4‘ g 2 ° — 2 “} ° g 3 040
o 4 40— € | | T g —— =4 e
S i %10 7 040 g A gfo % 2"'1'5
4 \1‘ = == = 3 ‘ S U
= 025 A ; 2 025 ! : 2251
1 3 H 025 |
1 | 05 t
= 2 T ‘ } 04 T
(2] 1 o16—] 0,3 U
0,5 o
0.4 1 1 o016, 98 02 H 016
t ; ; ; i
03 i \ 03 i
2 0,5 1 0,2 0,1 L
WA WM 0 0 A0 W 0H 10 0 M WM 0 W20 W0 10 B0
Velocidade do pistdo (mm/s] Velocidade do pistdo (mm/s) Velocidade do pistdo (mm/s) Velocidade do pistao (mm/s)

XO

Technical
data

Ik

1425



Série MY3M

Momento maximo admissivel/carga maxima admissivel

Modelo Diametro |Momento méximo admissivel (N-m)| Carga méxima admissivel (kg) Diregéo lada de aplicagéo do de M2
(mm) M1 M2 M3 m1 m2 m3
16 5 3 1,4 18 14 3
MY3M 25 16 9 4 38 36 8
40 60 24 20 84 81 20
63 140 60 54 180 163 40

* E recomendavel que a diregdo do momento estatico M2 esteja como ilustrado.
Além disso, ao utilizar o produto em uma aplicagao de montagem na parede (m3 aplicado), é recomendavel que a
orientacdo de montagem do lado de ajuste (lado do parafuso botéo sextavado interno) esteja na posicéo superior.

(Lado do parafuso botdo
sextavado interno)
Selecione 0 momento, estando ele dentro da faixa de limites de operagéao mostrada nos gréficos. Note que o valor da

Lo . s carga maxima admissivel pode por vezes ser excedido mesmo dentro dos limites de operacéo indicados nos graficos.
Momento maximo admissivel Portanto, verifique também a carga admissivel para as condicdes selecionadas.

MY3M, M1 MY3M, M2 MY3M, Ms

500

400 200 100
300
100 50
200 40
30
50
100 40 20
30
50 20 10 063,
40
= 30 = a P
zE 063 ; 10 063 g 5
S 2 Y b 4 040
£ = T 3
g 040 g 5 040 g
S 10 ] 4 S 2
= = =
3
2 1
i 025 25—
3 025
1 05
2 04
03
05 = 016
1 ,,1‘5 0,4 02
[ 03
N
05 ‘ 2 01
100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500
Velocidade do pistao (mm/s) Velocidade do pistao (mm/s) Velocidade do pistao (mm/s)

. . . . Selecione a carga, estando ela dentro da faixa de limites mostrada nos graficos. Note que o valor do momento méaximo admissivel pode por vezes ser
Carga maxima admissivel excedido mesmo dentro dos limites de operagdo indicados nos gréficos. Portanto, verifique também o momento admissivel para as condigdes selecionadas.

MY3M, mi1 MY3M, m2 MY3M, ms

400 400 100
300 300
200 200 50
40
30
100 100
20
50 50
3 40 = 5 40 B 10 =
= 30 s 30 063. = 063
=g = o
& 2 S 2 & °
k) 240 ° 8 040
o © 240 4 3
@ @ @
& 8 8
£ 10 = 10 ! = 2
25— 025
5 5 4
4 16 4
3 2 3 016
216 05
2 2 04
0,3
1 0,2
100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500
Velocidade do pistao (mm/s) Velocidade do pistao (mm/s) Velocidade do pistao (mm/s)

1426



Capacidade de amortecimento

Selecédo de modelo Série MY3M

Capacidade de absorcao do amortecimento pneumatico e unidade de ajuste de curso

MY3M16 Coliséo horizontal: P = 0,5 MPa MY3M25 Coliséo horizontal: P = 0,5 MPa
2000 Velocidade maxima de colisdo 2000 | Velocidade maxima de colisao I
com posicao intermediaria fixa com posic¢ao intermedidria fixa i
1500 U REE i 1500 N Y
AN
\\
& 1000 @ 1000 G
2 £ "
£ 5 0
E = 4, 9
2 &)
i 500 g 500 %«%’ / L
: %% ;
g 400 8 400 N i
2 2 N i
B 300 g 300 -
el (5] 1
s $ '
£ 200 > 200 " NZIY1B
N ! .
! MY1H
1 -Z
100 100 i
80 80 L
0405 1 2 3 45 10 20 1 2 3 45 10 20 30 J4o 50 Y18
. mamax mamax mamax ‘T
mamax mimaxA mimax MY1M
Massa da carga (kg) Massa da carga (kg)
MY3M40 Colisdo horizontal: P = 0,5 MPa MY3M63 Colisao horizontal: P = 0,5 MPa
2000 | Velocidade maxima de colis&o [ 1 2000 | Velocidade méxima de colisao [ H MY1H
S e T s P T
com posigao intermediaria fixa) ! | ! com posicao intermedidria fixa
150! i " G lt 1500 L i o MY
‘ %, N L‘ aOa,( HT
@ 1000 %, 4 1000 ™~ &2 H
o e 21 @ |- 1 C)
€ — 9, Ron ] £ N 4’770/7 NGZ MY+
£ 07 7 £ i Oow
g S, S Sy,
2 S
S 500 2 S 500 I~ o My2c
8 400 & 8 400 N
s 3 H &4 my2
£ 300 2 g a0 HO
H 3 Y MY3A
> 200 S 200 MY3B
| IIII
100 100
80 80
3 45 10 20 30 4050 100 5 10 20 30 40 100 200 300
mame’lxJ mzméx%ﬁ msmzixJ mzmax j ‘T
mimax mimax:

Massa da carga (kg)

Massa da carga (kg)

Curso de amortecimento pneumatico unidade: mm
Diametro (mm) Curso de amortecimento
16 13
25 18
40 25
63 30

1427

ElE

XO

Technical
data



Série MY3M

Capacidade de amortecimento

Capacidade de absorcdo do amortecimento pneumatico e unidade de ajuste de curso

Calculo da energia absorvida para a unidade de ajuste Unidade de ajuste do curso Intervalo
do curso com amortecedor de impacto integrado  unidade: Nm de ajuste preciso do curso Unidade: mm
etz Verticgl Vertigal Diametro (mm) Intervalo de ajuste preciso do curso
(para baixo) (para cima) 16 0a-10
25 0a-12
Tipo de
coliséo 40 0a-16
63 O0a-24
Nota) A velocidade maxima de trabalho sera diferente quando a unidade de ajuste do
curso for usada fora da faixa maxima de ajuste preciso do curso (com
B o 1 referéncia ao final fixo do curso), como na posi¢ao intermediaria fixa (X416,
_Energia —m-2 X417). (Consulte o grafico na pagina 1427.)
cinética E1 2 Simbolos
Energia de : Velocidade do objeto de impacto (m/s) m: Peso do objeto de impacto (kg)
empuxo E2 F.s F.s + m.g-s F.s -m.g-s F: Empuxo do cilindro (N) g: Aceleragao gravitacional (9,8 m/s?)
= s: Curso do amortecedor de impacto (m)
Energ'a E1+E2 Nota) A velocidade do objeto de impacto € medida no momento da colisdo com o
absorvida E amortecedor de impacto.

Ajuste do curso

/A Cuidado

2. A unidade de ajuste de curso pode perturbar o
parafuso de montagem durante a montagem do
cilindro no equipamento.

Afrouxe o parafuso de fixacdo da unidade e desloque a unidade de
ajuste de curso antes de montar o cilindro. Depois de fixar o cilindro,

<Ajuste de curso do parafuso de ajuste>

Afrouxe a porca de aperto do parafuso de ajuste, ajuste o curso na lateral do
cabegote traseiro com uma chave Allen e fixe-o com a porca de aperto.
<Ajuste do curso do amortecedor de impacto>

Afrouxe os parafusos de fixagao no lado do amortecedor de impacto e gire o
amortecedor de impacto para ajustar o curso. Aperte os parafusos de fixacao
para fixar o amortecedor de impacto. Nao aperte em excesso os parafusos de

fixacdo. retorne a unidade de ajuste de curso para o local desejado e aperte o
(Consulte “Torque de aperto para parafusos de fixacdo na unidade de ajuste de parafuso de fixagéo.
curso”.)

Néo aperte em excesso os parafusos de fixagdo.
(Consulte “Torque de aperto para parafusos de fixagdo na unidade de
ajuste de curso”.)

Torque de aperto para parafusos de fixacdao 3. Ao usar o parafuso de ajuste para executar o ajuste

da unidade de ajuste de curso Unidade: N-m do curso, prenda o parafuso de ajuste de forma que
Diametro (mm) Unidade Torque de aperto figue do mesmo lado que o amortecedor de impacto.
16 L 07 Fixe o parafusc_) de ajuste do mesmo lado do amortecedor de impacto
H ’ usado para o ajuste do curso.
L Se o lado do batente do amortecedor de impacto e a extremidade
25 H 35 dianteira do parafuso de ajuste nao estiverem do mesmo lado, a
L posicao de parada da mesa deslizante ficara instavel e a durabilidade
40 13,8 podera cair.
E 4. Fixago do corpo da unidade
63 H 27,5 Porca de travamento Parafuso de fixagdo do amortecedor

do parafuso de ajuste Parafuso de fixagao da

unidade de ajuste do curso

Torque de aperto para parafusos de fixagao

do amortecedor de impacto Unidade: N-m Amortecedor
Diametro (mm) Unidade Torque de aperto de impacto
L
16 H 0,6
L
1
25 H 5
40 L 30 g
H ! Aperte os quatro parafusos de fixagdo da unidade de maneira
63 L 0 uniforme para fixar o corpo da unidade.
H 5 5. Nao fixe nem use a unidade de ajuste de curso

na posicao intermediaria.

Se a unidade de ajuste de curso for fixada em uma posicdo
intermedidria, podera ocorrer um erro, dependendo da energia da
colisdo. Nesse caso, é recomendavel a utilizagdo do suporte de
montagem do retentor no ajuste. Ele é fornecido com as
especificagdes “-X416” ou “-X417” de produgao sob encomenda. Para
operagao com outros comprimentos, consulte a SMC.

(Consulte “Torque de aperto para parafusos de fixagdo na unidade de
ajuste de curso”.)

Se a unidade de ajuste de curso for fixada em uma posicao
intermedidria, a capacidade de absorcdo de energia pode ser
diferente. Por essa razao, consulte a energia maxima absorvida listada
acima e use a unidade de ajuste dentro da capacidade de absorgédo
admissivel.

/A Cuidado

1. Seja cauteloso para nao prender suas maos na
unidade.
Ao usar um cilindro com a unidade de ajuste do curso, o espago entre
a mesa deslizante (cursor) e a unidade de ajuste do curso fica
bastante estreito. Tome cuidado para ndo prender as maos nesse
espaco pequeno. Instale uma tampa protetora para evitar o risco de
acidentes que causem ferimentos as pessoas.

1428 %gvc



Cilindro sem haste unido mecanicamente
com guia de bucha deslizante

Série MY3M

216, 025, 240, 363

Como pedir
ARt MY3 M [16] |-[300]HL]-[M9BW| |-[ ]

Tipo com guia de bucha deslizanteI Produzido sob encomenda 1

Consulte a pagina 1430

Diametro do cilindro para obter detalnes.  [vag
16 | 16 mm Quantidade de sensores |-Z
25| 25 mm Nada | 2 pcs. | Mmagnéticos MYIH
40 | 40 mm S 1 pg. -Z
63 | 63 mm n | “npes.
MY1B
Tipo de rosca da porta Sensor magnético N
Simbolo| Tipo Diametro ‘ Nada ‘ Sem sensor tico (com anel
M5 216 = Consulte a tabela abaixo para obter as referéncias
Nada Rc dos modelos de sensores magnéticos. MY1C

TN | NPT |25, 040, 063

TF o Simbolo da unidade de ajuste do curso
Consulte “Unidade de ajuste de curso” na pagina 1430.

=
=
=
=

=
-
=

==
=i

Curso do cilindro (mm)

Diametro Curso padrao (mm)* Curso méaximo produzivel MY1
(mm) (mm) Ow
100, 200, 300, 400, 500, 600
lg' gg 700, 800, 900, 1000, 1200 3000 MYZC
? 1400, 1600, 1800, 2000 MY2
* Os cursos sdo produzidos em incrementos de 1 mm, até o curso maximo. HOJ

Entretanto, quando o curso for igual ou inferior a 49 mm, a capacidade de
amortecimento pneumético é reduzida e nao é possivel montar vérios
sensores magnéticos. Preste atencéo especial neste ponto.

Além disso, quando o curso for superior a 2000 mm, especifique “-XB11” no
final da referéncia do modelo.

Para obter detalhes, consulte “Especificagdes produzidas sob encomenda”.

Sensores magnéticos ap|iCéVeiS/Consulte as paginas 1559 a 1673 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.

=452
< I
= Ik

g g Tenséo da carga Modelo do sensor magnético |Comprir do cabo (m)
Tipo Funcao especial ISR Eé BaitzaImeie 051|335 oy Carga aplicavel
G elétrica |55 (saida) DC AC |Perpendicular| Em linha N ada ™ol pré-cabeadol ¥
o 3 fios (NPN) V.12V MONV MON ® o 0 O O Circuito
2 - 3 fios (PNP) ' MOPV | MOP | @ (@@ |O| O | dd
g 2 fios 12V M9BV M9B ® o 0 O O -
2 Indicagao de diagnostico 3 fios (NPN) 5V 12V MONWV| MONW | @ (@ | ® | O [©) Circuito Relé
o i i i . N ) _ de Cl g
2 (indicador de 2 cores) Grommet |Sim| 3 fios (PNP) | 24 V MOPWV| MOPW | @ (@ | ® O O CLP
2 2 fios 12V M9BWV| M9BW | @ (@ @ O O -
8 Resistonto 4 4 3 fios (NPN) 5V 12V MINAV** | MONA**| O |O | @ | O| O | Circuito
2 esistente & agua " ’ ok s | de Cl
& | (indicador de 2 cores) 3 fios (PNP) M9PAV**| MOPA O|0|®|O O
2 fios 12V M9BAV**| M9BA**| O |O | @ | O o -
= 3 fios (equivalente Circuito
=3 — _ _ _ —
._‘_; 3 . l sim e — 5V A96V A96 [ ] ® de C
— rommet
a2 Ll otis oav | 12y | 100V | AS3V | AS3 | @ |—|e e -— — | Relg,
& Naq 100Voumenos|  A9OV A90 e —|0 — — Ciaitogecl | CLP

=+ Sensores magnéticos resistentes a d4gua sao compativeis para montagem nos modelos acima, mas neste caso, a SMC nao pode garantir a resisténcia a agua.
Consulte a SMC sobre os tipos resistentes a agua com as referéncias acima.

~Nada  (Exemplo) MONW + Sensores de estado solido com “0)” 80 pi apos o imento do pedido. D'I:l

* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m -

)
im - (Exemplo) MONWM  * Espacadores separados de sensor (BMY3-016) sdo obrigatérios para retroajustar os
3m - (Exemplo) MONWL sensores magnéticos.
5m - (Exemplo) MONWZ -X|:|
* Ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados acima. Para obter detalhes, consulte a pagina 1436. y
= Consulte as paginas 1626 e 1627 para obter detalhes sobre sensores magnéticos com um conector pré-cabeado. Technical
= Sensores magnéticos sao fornecidos juntos (ndo montados). (Consulte a pagina 1436 para obter detalhes sobre a montagem de sensores magnéticos.) data

% SMC 1429



Série MY3M

Especificacoes
& SN
Diametro (mm) 16 I 25 I 40 63
Fluido Ar
Acéo Dupla acéo
Simbolo Faixa de presséo de trabalho 0,152 0,7 MPa
Pressao de teste 1,05 MPa
T e do fluido 5a60°C

Amortecimento

Amortecimento pneumatico

R

Lubrificacdo

Néo requer (dispensa lubrificacao)

Tolerancia de comprimento do curso

1000 mm ou menos *'# A partir de 1001 mm

28
0

Amortecedor Amortecimento

Conexao (Rc, NPT, G) M5x0,8 | 1/8 | 1/4 3/8
de borracha pneumatico
Produzido sob encomenda: especificacdes individuais . I
Para obter detalhes, consulte a pagina 1437.) Velocidade do pistao
[ Simbolo Especificacdes |
‘ -X168 | Rosca de insergao helicoidal ‘ Diametro (mm) 16 I 25 I 40 I 63

Produzido sob encomenda

Sem unidade de ajuste do curso

80 a 1000 mm/s

datalh At Unidade de ajuste do curso ( LeH) 80 a 1500 mm/s
(Pa,ra obter consulte as_ Pag"]as 16992 1618, Amortecedor de i externo 80 a 1500 mm/s
Sinboly Especificagbes Quando a série RB for usada, opere em uma velocidade do pistdo que ndo exceda a
EXHUIB Tipo com curso Igngo capacidade de absorgao do amortecimento pneumatico e da unidade de ajuste de curso.
_XB22 |Amortecedor de impacto = Por causa de sua estrutura, a flutuagéo da velocidade de operagao deste cilindro é maior que
tipo macio Série RJ dos cilindros do tipo haste. Para aplicagdes que exigem velocidade constante, selecione um

equipamento aplicavel para o nivel de exigéncia.

Especificacoes da unidade de ajuste de curso

Diametro (mm) 16 25 40 63
il da uni L H L H L H L H
Modelo do amortecedor de i RB0806 RB1007 RB1007 RB1412 RB1412 RB2015 RB2015 RB2725
Modelo de amortecedor de impacto
tipo macio Série RJ (-XB22) RJ0806H RJ1007H RJ1007H RJ1412H RJ1412H — — —
Intervalo de ajuste de Sem esg 0a-10 0a-12 0a-16 0a-24
curso pelo zador de | Com es curto) —10a-20 —12a-24 -16 a-32 —24a-48
fixagao intermedidria (mm) | com longd —20 a-30 —24a-36 —32a-48 —48a-72
+ O intervalo de ajuste de curso é aplicavel para um lado quando montado em um cilindro.
Simbolo da unidade de ajuste do curso
Unidade de ajuste de curso do lado direito Di de gem da de ajuste do curso
L: Com amortecedor de impacto | H: Com amortecedor de impacto Unidade de ajuste  Exemplo do acessério L7L6
e de baixa carga + Parafuso de alta carga + Parafuso de ajuste| do curso
unidade| % AUSte ooy Com Com Com
e (o] | e ot Uridadol_Unidade L
o[ Sem unidade Nil | SL | SL6 | SL7 | SH | SH6 | SH7 Espacador Espagador
3= - longo curto
@ Z|L:Com deimpactode| LS L LL6 | LL7 LH LH6 | LH7
2 g E‘;’;ﬂaﬁg‘ [ Comespagadorcuto | L6S | L6L | L6 | L6L7 | L6H | L6H6 | L6H7
3 '§ de ajuste \ Comespagadorfongo | L7S | L7L | L7L6 | L7 L7H | L7H6 | L7TH7
§ 8 [H: Com deimpactode| HS HL HL6 | HL7 H HH6 | HH7
E g :“Paacr:!'l?sao ‘ Com espagadorcuto | H6S | H6L | H6L6 | H6L7 | H6H | H6 | H6H7
© | de ajuste \ Comespagadorlongo | H7S | H7L | H7L6 | H7L7 | H7H | H7TH6 | H7

Especificacoes do amortecedor de impacto

intermedidria
* Os espagadores sdo usados para fixar a unidade de ajuste de curso na posi¢éo de curso intermediario.

) RB RB RB RB RB | Nota) A vida dtil do amortecedor de impacto ¢ diferente daquela do cilindro MY3M

Tipo 0806 | 1007 | 1412 | 2015 | 2725 dependendo das condigbes de operagao. O ciclo operacional admissivel
Absorgéo max. de energia (J) 2,9 5,9 19,6 58,8 147 sob as especificagdes definidas neste catdlogo é mostrado abaixo.

o do curso (mm) 6 7 12 15 25 1,2 milho de vezes de RB08L (]

idade max. de C""?“ !mm/‘s) 1500 2 milhdes de vezes de RB10[][] a RB2725
Frequénela mx.de operagio (D,ICIU,"""' 80 70 45 25 10 Nota) A vida util especificada (periodo de troca adequado) € o valor a temperatura
Forca da 1,96 4,22 6,86 8,34 8,83 ambiente (20 a 25 °C). O periodo pode variar de acordo com a temperatura
mola (N) ‘ Comprimida | 4,22 6,86 15,98 20,50 20,01 e outras condicdes. Em alguns casos, o amortecedor de impacto pode
Faixa de de trabalho (°C) 5a 60 precisar ser substituido antes do ciclo de operagéo permitido acima.
1430




Cilindros sem haste unidos mecanicamente Série MY3M

Saida teérica Peso
Unidade: N Unidade: kg
Diametro A';?é? Presséo de trabalho (MPa) Peso Peso | Pesodaunidade de ajuste
(mm) {)mmz) 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 Modelo Diametro | Peso | adicional das do curso (por unidade)
16 200| 40 | 60 80| 100| 120| 140| 160 (mm) | basico| por50 mm | pecas | peso da | Peso da
25 | 490| o8 | 147 | 196 | 245| 204| 343| 392 deourso | méveis| ynjgade L |unidade H
40 1256 | 251 377 502 628 754 879 | 1005 16 0,29 0,08 0,14 0,05 0,06
63 3115 | 623 934 | 1246 :1557 1869 | 2180 | 2492 MY3M 25 0,90 0,21 0,39 0,12 0,17
Nota) Saida tedrica (N) = Pressao (MPa) x Area do pistao (mm2) 40 3,03 0,31 1,31 0,34 0,43
63 8,63 0,68 3,70 0,69 0,91
Meétodo de célculo/Exemplo: MY3M25-400H
PeS0 DASICO «vvvevveeees 0,90 kg Curso do cilindro------ 400 mm

Peso adicional --------0,21/curso de 50 0,90 +0,21x400 +50+0,17x2=2,92kg
Peso da unidade H -0,17 kg

Opcionais

Referéncia da unidade de ajuste do curso

MY3M_A |25||L2|_| 6N | Unidade de ajuste

" = do curso
Espacador de fixacao
Unidade de ajuste do curso intermedidria
Nada | Sem espacador
Diametro 6[] | Espagador curto
16| 16mm 7 l:] Espagador longo
25
ig 20 o lModeIo de entrega
63| 63 i do espacador
mm [ Nada | Unidade instalada
. “ Somente espacador
= Ref. da umd.a~de * Os espacadores sdo usados Espagador de fixagao
Simbolo 4Uszde g fnosrﬁ:c;: para fixar a unidade de intermediaria
aluste €0 curso g ajuste de curso na posicao
L1 Unidade L Esquerda de curso intermediario.
L2 Direita * Os espacadores sdo
H1 ) Esquerda enviados em um conjunto
Unidade H
H2 Direita de duas pegas.

Nota) Consulte a pagina 1430 para obter
; detalhes sobre o intervalo de ajuste.
Lista de pecas

MY3M-A25L1 MY3M-A25L1-6 MY3M-A25L1-7 MY3M-A25L1-6N
(Sem espacador) (Com espacador curto) (Com espacador longo) (Somente espacador curto)
Unidade de Unidade de Unidade de &)

ajuste do curso ajuste do curso ajuste do curso

Espagcador curto

MY3M-A25L1-7N
(Somente espacador longo)

g | .

SMC 1431

O

NS
=
=
[--]

=
NE
=
=

=
=
=

SET=E| =
E-<—'-<
I =

=
=
~
53

==
U3

XO

Technical
data

Ik



Série MY3M

Construcao

MY3M

fi?;;

Lista de pecas

N° Descri¢ao Material Nota N° Descri¢do Material Nota

1 |Tubo do cilindro Liga de aluminio Anodizado duro 21 |Mola reserva Aco inoxidavel

2 |Cabecote traseiro Liga de aluminio Anodizado duro 22 de ajuste do rolame NBR

3 |Mesa Liga de aluminio Anodizado duro 23 |Corpo do engate Liga de aluminio Anodizado duro

4 im do pistdo Aco inoxidavel 24 |Pino do engate Aco-carbono Revestido com niquel
5 |Pistao Liga de aluminio Cromado 25 |E: Aco inoxidavel

6 |Anel de Poliacetal 26 |Anel —

7 p: da correia Poliacetal 27 |Anel de a ima de borracha

8 da correia Tereftalato de polibutileno 29 |Anel de amor Latao

11 |Batente Ago-carbono Revestido com niquel 30 |Agulha de amor Aco laminado Revestido com niguel
12 |Pino da mola Aco-carbono 33 |Parafuso sextavado interno| Aco cromo-molibdénio| Revestido com niquel
13 |Saliéncia do Liga de aluminio Cromado 34 |Parafuso sexta interno| Aco cromo-molibdénio| Revestido com niquel
14 |F Poliacetal 35 |Parafuso interno| Aco cromo-molibdénio| Revestido com niquel
17 |Li interno Resina especial 36 |Parafuso interno| Aco cromo-molibdénio | Revestido com niquel
18 |Tampa lateral Poliamida 37 |Parafuso interno| Aco cromo-molibdénio | Revestido com niquel
19 |Braco de ajuste A Liga de aluminio Cromado 38 |Parafuso sextavado interno| Aco cromo-molibdénio | Revestido com niguel
20 |Brago de ajuste B Liga de aluminio Cromado 39 |Plugue sextavado interno Ago-carbono Revestido com niguel
Pecas de reposicédo/vedacédo

N° Descri¢ao Materiall Qtde. MY3M16 MY3M25 MY3M40 MY3M63

9 [Correia de Polarica| 1 MY3B16-16AF curso | MY3B25-16A[ curso | MY3B40-16A{ curso | MY3B63-16A[ curso |

10| Banda gzeira ol 1 MY3B16-16B[ curso | MY3B25-16B[ curso | MY3B40-16B{ curso | MY3B63-16B[ curso |
15|Gaxeta da camisa [NBR| 2 RMB-16 RMB-25 RMB-40 RMB-63

16 |Vedacéo do pistdao [NBR| 2 RMY-16 RMY-25 RMY-40 RMY-63

: NBR KA00020 KA00048 KA00156 KA00036
28|0-ring R e Y e bl SR
(06,2 x 23 x 91,6) (10,5 x 28,5 x 01) —
31|0-ring NBR 5 KA00309 KA00309 KA00320 | . KA00402
(04 x 01,8 x 01,1) (04 x 01,8 x 21,1) (97,15 x 83,75 x 1,7) (08,3 x 94,5 x ©1,9)
32 |Vedagéo do NBR| 2 MCS-3 MCS-5 RCS-8 RCS-12

« Para obter instrugdes sobre como substituir pecas de reposigao/vedages, consulte o manual de operagao.

1432

SVC

O



Cilindros sem haste unidos mecanicamente Série MY3M

Com guia de bucha deslizante: ﬂ1 6 y ﬂ25 y ﬂ40 y ﬂ63
MY3M * Consulte as “Precauces especificas do produto” na pagina 1398 para saber como monta-lo.

G <G
sl o S
=P L | ——
)
2xP
(Plugue sextavado interno)
MY1B
-z
(LL) L H |VZ|Y1 H
PA 4 x MM profundidade M 4 x B furo escareado NH
L ; = oLD furo passante ox2xP MY1B
& > &, (Plugue sextavado
_ m N interno) MYIM
Ta - =z 2z [©Of) € 2 MY1e
o u.i oz = =]
— @ &
— TP MY1H
T L DO
T <) 0 & MY1
N e ot PE E HT
Agulha de amortecimento MY1
LH HG
PG Q + Curso Oow
Variacao de conexdes MYZC
* A conexao da tubulagdo do cabecote | |MY2
traseiro pode ser livremente| |HJ
2xP selecionada para melhor atender as
diferentes condigdes de tubulagao. MY3A
)
] 18 S &5 MY3B
o | . . ===
N i EeE =x wl &=
o i D z =
o > o
LG, |
A N
Z + Curso L
Direcao de operagdo da mesa deslizante
(mm)
Modelo A B C G H HG L LD LH LL LW M MM N NE NG
MY3M16 61 6 18 9,5 33 5 65 3,5 20,5 28,5 64 6 M4x07| 135 22,5 8
MY3M25 89 9,5 25 14 45 7.4 95 5,5 27 41,5 87 10 |[M5x08| 20 32 10
MY3M40 138 14 38 18 63 12 160 8,6 35 58 124 13 M6x10| 27 46 15
MY3M63 178 17 60 20,5 93 16,5 220 1 46 68 176 15 |[Miox15] 31 70 29
Modelo NH NT NwW P PA PB PE PF PG Q Qw T uu Yw 4
MY3M16 17,2 24 43 M5 x 0,8 28 48 9,7 8,5 4 114 19 6,5 30 44,6 122
MY3M25 24 34 65 | Rc, NPT, G1/8 40 68 14,5 12,2 6 166 30 9 47 63,6 178
MY3M40 37 49 94 | Re, NPT, G1/4 100 100 19,56 16,5 8,5 259 40 14 66 93,6 276
MY3M63 58 76 139 | Rc, NPT, G3/8 130 150 23,5 27,5 10 336 64 20 99 138 356

XO

Technical
data

1433

T



Série MY3M

Tipo de guia da bucha deslizante: @16, 625, 640, 663

Unidade de ajuste do curso
Amortecedor de impacto de baixa carga + Parafuso de ajuste

MY3M [Diametro ][ Curso |

(Curso do amortecedor de impacto) TS S EY
ES__SD EC
DE ) ) o
5 )
[ — -
| - 29 < @ @

_ /
g e
Unidade de L)
ajuste do curso

TR h

(mm)

Cilindro aplicavel ES EC EY FC h S SD TS TR TU W |Modelodo de impacto
MY3M16 14,1 27,5 32,5 9 2,4 40,8 25,8 6 0,9 25 64 RB0806
MY3M25 20,1 38 44,5 14 3,6 46,7 25,2 7 14 28,5 87 RB1007
MY3M40 30,1 54 62,5 24 5 67,3 36,3 12 0,9 39 124 RB1412
MY3M63 36,1 81 92,5 32 6 73,2 36,2 15 0,9 43 176 RB2015

Nota) Quando a unidade de ajuste de curso € usada, o tipo de conexdo, que pode ser conectada a porta na parte dianteira e posterior do corpo, sera limitado.
Consulte a pagina 1397 para obter detalhes.

Amortecedor de impacto de carga pesada + Parafuso de ajuste
MY3M [Diametro |~[Curso | H

(Curso do amortecedor

de impacto) TS S EY
ES SD EC
o ©
L
L
S
Unidade de
ajuste do curso

(mm)
Cilindro aplicavel ES EC EY FC h ) SD TS TR TU w Modelo do amortecedor de impacto

MY3M16 14,1 28,5 34,5 11 2,4 46,7 31,7 7 0,9 25 64 RB1007

MY3M25 20,1 40 49 16 3,6 67,3 45,8 12 1,4 28,5 87 RB1412

MY3M40 30,1 57 69 26 5 73,2 42,2 15 0,9 39 124 RB2015

MY3M63 36,1 84,5 100 32 6 99 62 25 0,9 43 176 RB2725

Nota) Quando a unidade de ajuste de curso é usada, o tipo de conex&o, que pode ser conectada a porta na parte dianteira e posterior do corpo, sera limitado.
Consulte a pagina 1397 para obter detalhes.

1434

o
2



Suporte lateral

Cilindros sem haste unidos mecanicamente Série MY3M

Suporte lateral A
MY-SLIA

i 2x0G
; ! L
 — Ea—— wi
)
c ‘ A 2xeoH _‘ ‘
D | B
Suporte lateral B
MY-SL'B
MY1B
-z
_ [ O MY1H
I 2xdJ -Z
]
£
7 = m MY1B
< A MYIM
D B
oy MVIC
Modelo | Cilindro aplicavel | A B [ D E F G H J
MY-S165 MY3M16 53| 636 15 | 26 | 49| 3 65(34 | M4x0,7 MY1H
MY-S25 4 MY3M25 77| 9 35 | 50 8 5 95|55 |M6x1 MY1
MY-SQZQ MY3M40 112 | 130 | 45 64 |[11,7]| 6 1 6,6 | M8 x 1,25 HT
MY-S50 8 MY3M63 160 | 182 | 55 | 80 |14,8| 85 | 14 9 |M10x1,5
Nota) Um conjunto de suportes laterais consiste em um suporte esquerdo e um suporte direito. gw
Guia para a utilizagao de suporte lateral |:MYZC
Em modelos de curso longo, o fubo do Guia para a utilizacio de suporte lateral MY3M my2
cilindro pode sofrer deflexdo, dependendo I HOI
do seu proprio peso e da carga. Nesse 200 1200
caso, use um suporte lateral na secao 180 ( ) MY3A
central. O espacamento (L) do suporte ndo MY3B
deve ser maior do que os valores mostrados 160
no gréfico a direita. MYSIVI
v 140
S 120
=
2 100
o
3 ()
, o 80
60
1
m 40
L
m
v 20
0
Y 74 2000 3000 4000
L L Espacamento do suporte L1 (mm)
Nota) Um suporte lateral deve ser usado para
H evitar que o espagamento exceda o valor
A Cu Idado dentro dos parénteses.
@ Se as superficies de montagem nao forem
medidas corretamente, o cilindro pode ndo
operar de maneira adequada. Portanto, nao
se esqueca de nivelar o tubo do cilindro
durante a montagem. Além disso, para a D_D
operagdo de curso longo envolvendo
vibracao e impacto, é recomendado o uso
de um suporte lateral, mesmo se os valores 'XD
de espagamento estiverem dentro dos -
limites permitidos exibidos no grafico. Technical
@ Utilize os suportes apenas para esse fim. data
1435

O
2



Série MY3
Especificacoes dos sensores magnéticos

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (detec¢ao no fim do curso)

=i

©

[

rY=5 T e rY=5 T
@ @ == @ === @
A B
Posicao adequada de montagem do sensor magnético
MY3A (mm) MY3B/MY3M (mm)
Modelo do sensor D-M9[] Modelo do sensor D-M9L]
magnético D-MoLIV magnético D-MoLIV
D-M9IW D-A9[] D-M9IW D-A9[]
D-M9LIWV D-A9[]V D-M9IWV D-A9[]V
D-MOLIA D-M9LJA
D-M9LIAV D-M9LJAV
Diametro A B A B Diametro A B A B
16 26 84 22 88 16 32 90 28 94
20 26 102 22 106 20 36 112 32 116
25 33 117 29 121 25 47 131 43 135
32 40,5 152,5 36,5 156,5 32 56,5 168,5 52,5 172,5
40 46,5 193,5 42,5 197,5 40 64,5 211,5 60,5 215,56
50 47 227 43 231 50 65 245 61 249
63 57,5 262,5 53,5 266,5 63 75,5 280,5 71,5 284,5
Nota) Os valores da tabela indicam a posicdo da extremidade dianteira do
sensor magnético. Ajuste o sensor magnético apés confirmar as
condigoes de operagao na situagao real.
Faixa de operacao
(mm)
Modelo do sensor magnético Rifmsig
Y 16 20 25 32 40 50 63
D-M9CI/MOLIV + Como o intervalo de operacdo é fornecido como uma
D-MOCIW/MILIWV 35 5 6 6,5 8 8 8 referéncia, incluindo histerese, ele nao pode ser garantido.
D-M9LCJA/MILIAV (Supondo aproximadamente +30% de dispersdo.) Pode
D-A9[I/A9L1V 6,5 9,5 10,5 12 15 13,5 14 variar muito de acordo com o ambiente.

Montagem do sensor magnético

Ao montar um sensor magnético, primeiro
segure o espagador do sensor com os
dedos e empurre-o para dentro da
ranhura. Confirme se ele estd alinhado por
igual dentro da ranhura e ajuste a posi¢do

caso seja necessério. Em seguida, insira o
sensor magnético na ranhura e deslize-o

para dentro do espagador.

Depois de decidir a posi¢do de montagem
dentro da ranhura, coloque e aperte o
parafuso de montagem (incluido) usando,
a chave de fenda de relojoeiro

com cabeca plana.

(BMY3-016)

Nota)

Espacgador do sensor

Parafuso de montagem do sensor

(acessorio para o sensor) (M2,5x 4 L)

Chave de fenda de relojoeiro

de ponta plana (ndo incluida)

Use uma chave de fenda
de relojoeiro com um cabo
com 5 a 6 mm de diametro
para apertar os parafusos
de montagem do sensor
magnético.

O torque de aperto deve
ser aproximadamente de
0,1a20,15Nem.

A referéncia é uma rotagdo
de 90° apés o aperto.

1 . . . 2 . = .z . 1
; Além dos modelos listados em Como pedir, 0s sensores magnéticos a seguir séo aplicaveis. 1
| * Para sensores de estado sélido, também estao disponiveis sensores magnéticos com conector pré-cabeado. Consulte as paginas 1626 e 1627 para obter detalhes.
1+ Sensores de estado sélido normalmente fechados (N.F. = contato b) (tipos D-FOG/F9H) também estao disponiveis. Consulte a pagina 1577 para obter detalhes. 1

Espacador do sensor (mm)
[ Diametro aplicavel (mm) [ 16 [ 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63 |
\ Espacador do sensor \ BMY3-016 \

-



Série MY3
Produzido sob encomenda: _
especificacdes individuais

Entre em contato com a SMC para obter informacdes detalhadas sobre dimensées, especificacdes e tempo de execucéo e entrega.

n Roscas de insercao helicoidal -X168

As roscas de montagem do cursor sao alteradas para roscas de insercao helicoidal.
O tamanho das roscas é o mesmo do standard.

MY3[B][_Diametro ][ |-[ Curso |[ ]-[Sensor magnético|[Simbolo] - X168

Unidade de ajuste do curso
(+ somente MY3B e MY3M)

Tipo de rosca da porta
Tipo/Didmetro 16 20 25 32 40 50 63
A | Bésico curto

B | Bésico standard
M | Com bucha deslizante

Exemplo) MY3B16-300L-M9B-X168

Y1B
Y1M
Y10
Y1H

HEFHEE

=sE|T=
2|=2
=

g
==

=
=
~
53

==
U3

= B
=N 4

XO

Technical
data

Ik

SMC 1437

'\



(\)

1438



